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Istruzioni per uso

Prima di usare la macchina, leggere per intero le istruzioni per
I'uso e accertarsi di averne compreso il contenuto.

Instrugoes para o uso

Leia as instrugdes para o uso com toda a atengdo e
compreenda o seu contetido antes de fazer uso da maquina. P P 4 8 o H F
Gebruiksaanwijzing

Neem de gebruiksaanwijzing grondig door en gebruik de machine
niet voor u alles duidelijk heeft begrepen.
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SIMBOLOGIA

| simboli sulla macchina:

AVVERTENZA! Se utilizzata in modo
improprio 0 non corretto, la macchina puo
essere un attrezzo pericoloso in grado di
provocare gravi lesioni o morte
dell’operatore , o di altre persone.

Prima di usare la macchina, leggere per
intero le istruzioni per 'uso e accertarsi di
averne compreso il contenuto.

Usare sempre:
» Elmetto protettivo omologato

» Protezioni acustiche omologate

» Occhiali o visiera di protezione

» Mascherina protettiva

Il presente prodotto € conforme alle vigenti
direttive CEE.

AVVERTENZA! Ita corrent

Marchio ambientale. |l simbolo riportato sul
prodotto o sulla confezione indica che il
prodotto non pud essere smaltito fra i rifiuti
domestici. Il prodotto deve invece essere
consegnato a un centro di raccolta
autorizzato per il riciclaggio dei componenti
elettrici ed elettronici.

Smaltendo correttamente questo prodotto si

contribuisce a ridurre I'impatto ambientale e sulla salute che
potrebbe verificarsi in caso di procedure di smaltimento
errate.

Per maggiori informazioni sul riciclaggio di questo prodotto,
rivolgersi al proprio comune, al centro di raccolta rifiuti locale
o al rivenditore.
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Simboli nelle istruzioni per l'uso:

Controllo e/0 manutenzione devono essere
eseguiti a motore spento e dopo aver
staccato la spina dalla presa.

Utilizzare sempre guanti protettivi

omologati.

E’ necessario pulire con regolarita.

Controllo visivo.

Usare sempre occhiali o visiera di
protezione.
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CHE COSA C’E?

#®Husqvarna

Componenti dell’unita di potenza

1 Unita di potenza 12 Pulsante di accensione

2 Impugnatura 13 Rotazione della lama e avvio dell’acqua di raffreddamento
3 Presa elettrica 14 Movimento in lunghezza

4 Interruttore principale 15 Movimento in profondita

5 Connessione cavo 16 Cavo CANBus

6 Arresto di emergenza 17 Cavo di alimentazione

7 Porta CANBus 18 Flessibile del’acqua

8 Indicatore di corrente 19 Presa monofase — solo macchine con connessione a 5 pin
9 Raccordo dell’acqua in uscita 20 Interruttore di circuito salvavita — solo macchine con

. nnession in
10 Raccordo dell’acqua in entrata connessione a 5 p

21 lIstruzioni per 'uso
22 DVD - Guida utente

11 Telecomando
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NORME DI SICUREZZA

Operazioni preliminari all’utilizzo di
una nuova unita di potenza

» Primadiusare la macchina, leggere per intero le istruzioni
per I'uso e accertarsi di averne compreso il contenuto.

» Servirsi del DVD fornito per applicare i consigli tecnici qui
descritti.

* Questa macchina deve essere utilizzata esclusivamente
con Husqvarna WS 482 HF. Non utilizzare la macchina
per altri scopi.

» Prima di usare il gruppo idraulico, leggere per intero il
manuale in dotazione con la mototroncatrice per muri.

» La macchina puo provocare gravi lesioni personali.
Leggere attentamente le norme di sicurezza. Apprendete
I'uso corretto della macchina.

Impiegare sempre il buon senso.

Non é possibile coprire tutte le situazioni immaginabili che
potreste affrontare. Prestare sempre attenzione e usare il
buon senso. Evitate tutte le situazioni che ritenete essere
superiori alle vostre capacita. Se dopo aver letto le presenti
istruzioni avete ancora dubbi in merito alle procedure
operative, rivolgetevi a un esperto prima di continuare.

Non esitate a contattare il vostro rivenditore se avete altre
domande riguardo all'uso della macchina. Oltre a offrirvi
assistenza e consulenza, vi aiuteremo a usare la vostra
macchina in maniera efficiente ed efficace.

Fate controllare regolarmente la macchina dal vostro
distributore Husqvarna per eventuali messe a punto e
riparazioni.

Tutte le informazioni e i dati contenuti in questo manuale sono
da riferirsi alla data di stampa del manuale stesso.

Abbigliamento protettivo

AVVERTENZA! Lavorando con la macchina

A usare sempre abbigliamento protettivo
omologato. L'uso di abbigliamento protettivo
non elimina i rischi di lesioni, ma riduce gli
effetti del danno in caso di incidente.
Consigliatevi con il vostro rivenditore di
fiducia per la scelta dell’attrezzatura
adeguata.

AVVERTENZA! La struttura originale della

A macchina non deve essere modificata per
alcun motivo senza il consenso del
produttore. Utilizzare sempre gli accessori
originali. Modifiche e/o utilizzo di accessori
non autorizzati possono causare gravi
lesioni e la morte dell’operatore o altre
persone.

» Elmo protettivo
« Cuffie auricolari protettive

»  Occhiali o visiera di protezione

» Guanti robusti, in grado di garantire una presa sicura.

» Abbigliamento aderente, robusto e comodo che permetta
liberta nei movimenti.

Il

< Stivali con calotta di acciaio e suola antiscivolo.

» Tenere sempre a portata di mano la cassetta di pronto
SOCCOrSO0.

.Iﬁ.
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NORME DI SICUREZZA

Dispositivi di sicurezza della
macchina

In questo capitolo vengono presentati i dispositivi di sicurezza
della macchina, la loro funzione, il controllo e la
manutenzione necessari per assicurarne una funzione
ottimale. Vedi al capitolo Che cosa c’€?, per individuare la
posizione di questi componenti sulla macchina.

AVVERTENZA! Non usare mai una macchina

A con dispositivi di sicurezza guasti. Questi
dispositivi vanno controllati e sottoposti a
manutenzione secondo quanto descritto in
questo capitolo. Se la macchina non supera
tutti i controlli, contattare un’officina per le
necessarie riparazioni.

IMPORTANTE! Tutte le riparazioni e I'assistenza della
macchina vanno eseguite da personale specializzato.
Questo vale soprattutto per i dispositivi di sicurezza. Se la
macchina non supera tutti i controlli sottoelencati,
contattare I'officina autorizzata. Lacquisto di uno dei nostri
prodotti garantisce I'assistenza di personale qualificato. Se
non avete acquistato la macchina presso un rivenditore con
centro di assistenza, informatevi sull’ubicazione della piu
vicina officina autorizzata.

Pulsante di accensione

Per avviare la rotazione del disco, schiacciare e tenere

premuto il pulsante di accensione. Cio previene I'avvio

accidentale del disco.

f AN A\ /[ / \
\

( o o0 A

Controllo del pulsante di accensione

* Ruotare la manopola che regola la rotazione del disco
senza schiacciare né tenere premuto il pulsante di
accensione.

Cid non deve avviare la rotazione del disco.

» Schiacciare e tenere premuto il pulsante di accensione, e
ruotare la manopola che regola la rotazione del disco.

Cio avviera la rotazione del disco.
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Arresto di emergenza e pulsante di arresto

Lunita di potenza & dotata di arresto di emergenza, e un
pulsante di arresto € integrato nel sistema di controllo remoto,
di modo che l'unita di potenza possa essere spenta
rapidamente.

[l

Controllo dell’arresto di emergenza e del
pulsante di arresto

« Avviare la rotazione del disco.

» Premere l'arresto di emergenza sull’'unita di potenza e
verificare che il disco si arresti. Ripetere la stessa
procedura con il pulsante di arresto sul sistema di
controllo remoto.

Interruttore principale

Linterruttore principale serve ad attivare o disattivare
I'alimentazione elettrica dell’'unita di potenza. Linterruttore
principale deve essere posizionato su “0” quando si connette
il cavo di alimentazione.

Controllo dell'interruttore di alimentazione
principale

« Posizionare l'interruttore principale su “0”.

» Tentare di avviare la mototroncatrice.

La mototroncatrice non deve avviarsi.



NORME DI SICUREZZA

Norme generali di sicurezza

AVVERTENZA! Non utilizzare la macchina
senza aver prima letto e compreso il
contenuto di queste istruzioni per l'uso.

Le macchine elettriche comportano sempre
un certo rischio di scosse elettriche. Non
utilizzare la macchina in condizioni
climatiche avverse ed evitare il contatto del
corpo con parafulmini e oggetti metallici. Per
evitare lesioni, attenersi sempre alle
istruzioni per I'uso.

Non usare la macchina in condizioni di stanchezza o sotto
I'effetto si alcool o medicinali in grado di compromettere
il vostro stato psichico e il controllo dei vostri atti.

Usare sempre abbigliamento protettivo. Vedi istruzioni alla
voce Abbigliamento protettivo.

Mai trasportare la macchina tenendola per il cavo, né
tirare quest’ultimo per staccare la spina.

Tenere tutti i cavi lontani da acqua, olio e bordi appuntiti.
Fare attenzione affinché il cavo non si incastri in porte,
ostacoli o simili. Questo potrebbe causare scosse
elettriche al contatto.

Controllare che i cavi siano integri ed in buono stato. Se
uno dei cavi risultasse danneggiato, non usare la
macchina, bensi portarla a riparare in un’officina
autorizzata.

Non utilizzare cavi giuntati arrotolati per evitare il rischio di
surriscaldamento.

La macchina dev'essere collegata ad una presa a terra.

Collegare sempre la macchina mediante un interruttore di
guasto verso terra per la protezione personale, ad es. un
interruttore di guasto verso terra che libera un guasto
verso terra di 30 mA.

Controllare che la tensione di rete corrisponda a quella
indicata sul marchio della macchina.

Mantenere tutte le parti in buono stato e verificare che tutti
gli elementi di fissaggio siano serrati correttamente.

Non usare mai una macchina difettosa Seguire le
istruzioni per 'uso e la manutenzione indicate nel
presente manuale. Alcuni interventi devono essere
eseguiti da personale specializzato. Vedi istruzioni alla
voce Manutenzione.

Non apportare mai modifiche ai dispositivi di sicurezza.
Verificarne periodicamente il funzionamento. Non
utilizzare la macchina se i dispositivi di sicurezza sono
difettosi o rimossi.

Non consentire mai ad altri I'utilizzo della macchina senza
accertarsi che abbiano capito il contenuto del manuale di
istruzioni.

Persone e animali possono distrarre I'operatore e fare
perdere il controllo della macchina. Mantenere la
concentrazione e I'attenzione sul lavoro da svolgere.

Prestare attenzione a non restare impigliati in parti mobili
con indumenti, capelli e gioielli.

Prestare attenzione durante le operazioni di
sollevamento. In sede di movimentazione di pezzi pesanti
sussiste il rischio di schiacciamento e altri danni.

Trasporto e rimessaggio

.

Spegnere sempre l'unita di potenza e scollegare il cavo
elettrico prima di spostare I'attrezzatura.

Conservate l'attrezzatura in un luogo chiuso a chiave e
quindi lontano dalla portata di bambini e di persone non
autorizzate.

Conservare la macchina e i suoi accessori in un luogo
asciutto e protetto dal gelo. Se sussistono le condizioni
per un eventuale congelamento, la macchina deve essere
svuotata di tutta 'acqua refrigerante residuale.

Per conservare l'attrezzatura, servirsi delle scatole in
dotazione.

Non esporre la macchina a temperature maggiori di 45 °C
o alla luce solare diretta.
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NORME DI SICUREZZA

Istruzioni generali di lavoro

AVVERTENZA! Questa sezione elenca le
norme basilari per un uso sicuro della
mototroncatrice per muri. Queste
informazioni non potranno mai sostituire la
competenza di un professionista, costituita
sia da formazione professionale che da
esperienza pratica. In situazioni in cui vi
sentite incerti su come procedere, rivolgersi
sempre ad un esperto. Contattate il vostro
rivenditore o un operatore che abbia
esperienza della macchina. Evitare ogni tipo
di operazione per la quale non vi sentiate
sufficientemente competenti!

Tutti gli operatori devono essere addestrati all’'uso della
macchina. Spetta al proprietario organizzare
I'addestramento degli operatori.

Assicurarsi che tutti i raccordi, le connessioni e i cavi
siano intatti e privi d’'impurita.

Prima di avviare la macchina, assicurarsi che il
rifornimento idrico e tutti i cavi siano collegati
correttamente.

Non scollegare mai il cavo di alimentazione senza prima
spegnere 'unita di potenza e attendere che il motore si
fermi del tutto.

Se nonostante tutto si dovesse verificare un’emergenza,
premere il pulsante rosso dell’'arresto di emergenza
sull'unita di potenza, o il pulsante di arresto sul sistema di
controllo remoto.

Controllare sempre e tracciare la posizione delle
condutture del gas. Il taglio in prossimita di condutture del
gas e estremamente pericoloso. Accertarsi che durante il
taglio non si generino scintille per evitare il rischio di
esplosione. Rimanere concentrati sul proprio lavoro.
Eventuali distrazioni possono causare lesioni personali
gravi o mortali.

Accertarsi che non vi siano tubature o cavi elettrici
nell’area di taglio.

Controllare che i cavi elettrici nell’area di lavoro non siano
sotto tensione.

Non lasciare mai la macchina incustodita a motore
acceso.

Durante il taglio, accertarsi di avere facile accesso al
pulsante di arresto di emergenza.

Accertarsi che vi sia sempre qualcuno nelle vicinanze
quando si utilizza la macchina, in modo da poter chiedere
aiuto in caso di incidente.

Evitare I'uso in caso di condizioni metereologiche
sfavorevoli. Ad esempio nebbia fitta, pioggia, vento forte,
freddo intenso ecc. Lavorare nel maltempo é faticoso e
puo creare situazioni di pericolo, ad esempio un terreno
sdrucciolevole.

Assicuratevi che I'area operativa sia sufficientemente

illuminata in modo da creare un ambiente di lavoro sicuro.

Lavorare sempre in posizione sicura e stabile.
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Prestare attenzione durante le operazioni di
sollevamento. In sede di movimentazione di pezzi pesanti
sussiste il rischio di schiacciamento e altri danni.

Non esporre la macchina a temperature maggiori di 45 °C
o alla luce solare diretta.

Non usare la macchina in ambienti bagnati o umidi, o in
prossimita di acqua, pioggia o neve.

Non lavare la macchina con acqua poiché I'acqua pud
penetrare nel sistema elettrico e causare danni alla
macchina o un cortocircuito.



PRESENTAZIONE

PP 480 HF

Ci auguriamo che rimarrete soddisfatti della vostra macchina
e speriamo di potervi servire per molto tempo in futuro. Non
dimenticate che questo manuale delle istruzioni € un
documento di valore. Seguendone il contenuto (uso,
assistenza, manutenzione ecc.) potrete aumentare
notevolmente la durata della vostra macchina e anche il suo
valore di usato. Se vendete la macchina, ricordate di
consegnare il manuale delle istruzioni al nuovo proprietario.

L'acquisto di uno dei nostri prodotti vi da diritto a ricevere
un'assistenza professionale per le riparazioni e la
manutenzione. Se non avete acquistato la macchina presso
uno dei nostri rivenditori autorizzati, rivolgetevi alla piu vicina
officina di assistenza.

La Husqgvarna Construction Products mira a migliorare
costantemente la costruzione dei propri prodotti. La
Husqgvarna si riserva quindi il diritto di introdurre modifiche ai
modelli senza preavviso e senza ulteriori provvedimenti.

Generalita

* Lunita di potenza PP 480 HF ¢ stata concepita
appositamente per essere usata con la mototroncatrice
per muri elettrica WS 482 HF.

* Ha uno stile compatto e pesa solo 23 kg (51 Ib).

» Per una piena potenza, usare 32 A per un sistema a 400
V.

» L'unita di potenza é collegata all'unita di taglio solo
mediante un cavo di alimentazione e un tubo di acqua
refrigerante.

» Dotata di una presa di corrente a 230 V e un terminale per
cavo CANBus.

» Dotata di una valvola elettrica per 'acqua comandata dal
sistema di controllo remoto.

» Grazie al sistema di controllo remoto, 'operatore riceve
informazioni sulla potenza in uscita, e pud misurare tempi
e altre variabili attinenti al processo di taglio.

PP 480 HF e fornito con le seguenti attrezzature:
* 1 unita di potenza pc

* 1 telecomando

* 1 cavo di alimentazione pc

* 1 cavo can-bus

* 1 Flessibile dellacqua

» Contenitori per un trasporto in totale comodita.

* DVD — Guida utente
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MONTAGGIO

Montaggio/installazione
dell’attrezzatura
Trasportare la macchina in un luogo idoneo e collegarla:

» Posizionare linterruttore principale su “0”.

Collegare il cavo elettrico in entrata (380-480 V, 32 A,
presa CEE). Le unita di potenza dotate di presa monofase
(230 V) devono essere munite anche di un conduttore
neutro per il corretto funzionamento della presa. Il gruppo
di alimentazione funziona anche se non € presente alcun
conduttore neutro.

Per poter sfruttare un’uscita a piena potenza, l'unita di
potenza deve essere collegata ad un fusibile da 32 A. Con
un fusibile da 16 A 0 25 A, la potenza in uscita & inferiore
cosi da non sovraccaricare il fusibile. Questa
caratteristica viene selezionata all’avvio dell’unita di
potenza.

L2

L1
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Collegare il flessibile dell'acqua al raccordo dell'acqua in
entrata.

Lunita di potenza é dotata di una valvola elettrica per
I'acqua, che rimane chiusa quando I'alimentatore é
attivato. Quando l'alimentatore ¢ privo di elettricita, la
valvola é aperta di modo che, nell'eventualita 'acqua
rischi il congelamento, la si possa far defluire.

Collegare l'unita di potenza al gruppo di taglio tramite il
cavo di alimentazione ed il flessibile dell'acqua in
dotazione.

Collegare il telecomando con il cavo can-bus in dotazione.
Avvitare il connettore a mano.




REGOLAZIONI E REGISTRAZIONI

Menu iniziale

Il menu iniziale compare ogni volta che viene attivata la
tensione per il gruppo idraulico.

» |l display del sistema di controllo remoto visualizzera
“SEL. FUSIBILE”. L'ultima opzione utilizzata &
predefinita. Scegliere un altro ingranaggio tramite i tasti
freccia. Premere OK per la conferma.

Con un fusibile da 25 A, potete sfruttare circa il 70% della
potenza totale. Con un fusibile da 16 A, potete sfruttare
circa il 50% della potenza totale. Tale funzione ha lo scopo
di ottenere il massimo della potenza senza sovraccaricare
il fusibile.

« Il display del sistema di controllo remoto visualizzera
'SELEZIONA INGRANAGGIO”. L'ultima opzione
utilizzata & predefinita. Scegliere un altro ingranaggio
tramite i tasti freccia. Premere OK per la conferma.

Sull'ingranaggio 1 l'intervallo di velocita € di 600-900 rpm
e sull'ingranaggio 2 l'intervallo di velocita & di 800-1200
rpm. Controllare che I'ingranaggio meccanico sulla sega
corrisponda all'ingranaggio impostato elettricamente sul
telecomando.

» |l display adesso mostrera 'HUSQVARNA PP-480 HF
PREMERE AVVIO".

Menu di esercizio

Fin tanto che I'unita di potenza riceve tensione ma il disco
rimane fermo, il display continuera a mostrare 'Husqvarna
PP-480 HF PREMERE AVVIO”.

Prima dell’avvio, tutti i comandi devono essere posizionati su
zero. Se cid non venisse eseguito, quando si premera il
pulsante di accensione apparira sul display un avviso come
promemoria. "SPEGNERE AVANZAMENTO LONG." o
"SPEGNERE PENETRAZIONE" o "SPEGNERE LAMA"

Quando viene avviata la rotazione della lama, il display
riporta "X RPM, Y%, Z A", dove X ¢ il regime del motore, Y &
la percentuale di uscita dell'efficacia massima e Z ¢ il fusibile
selezionato.

Con i tasti freccia € possibile selezionare le seguenti
impostazioni:

* Acqua di raffreddamento
» Select language

» |D unita di potenza

» Cronometraggio

» Tempo totale macchina
» Senso di rotazione

« Stato della batteria

Acqua di raffreddamento

Selezionare la modalita AUTO o ON. Se é selezionato AUTO,
il raffreddamento dell’acqua viene attivato quando inizia la
rotazione della lama. Se & selezionato ON, la valvola
dell’acqua & sempre aperta. La circolazione dell’acqua puo
essere interrotta manualmente tramite il tappo dell’acqua. La
modalita predefinita all’avvio & AUTO. La modalita
selezionata € visualizzata sul display. Per cambiare modalita
premere OK.

Select language

Grazie a questo sottomenu & possibile selezionare la lingua
desiderata sul display.

Sfogliare il menu usando i tasti con le frecce fino a quando
comparira la lingua richiesta. Confermare con 'OK”.

ID unita di potenza

Il display mostra il numero d’identificazione dell’unita di
potenza.

Cronometraggio

Questa funzione si usa per misurare il tempo richiesto per
ogni operazione. Il cronometraggio inizia dal momento in cui
la mototroncatrice inizia a lavorare.

Scegliere:
* ON, per attivare.
» OFF, per spegnere.

+  AZZERAMENTO DEL CRONOMETRAGGIO, per
azzerare.

Navigare con i tasti freccia, quindi confermare con “OK”.

Tempo totale macchina

Qui & mostrato il tempo di funzionamento totale dell’'unita di
potenza in ore e minuti (hhhh:mm).

Senso di rotazione

Qui e possibile impostare il senso di rotazione del disco.
Selezionare standard o inverso, quindi premere “OK”.

Stato della batteria

In questo modo si pud visualizzare lo stato della batteria del
telecomando delle macchine dotate di comunicazione radio.

*  "NO BATT. CONNECT": la macchina non & provvista di
comunicazione radio.

» "CHARGING BATTERY": il cavo CAN é collegato e la
batteria si sta ricaricando.

« "0% BATTERY 100%": la barra mostra lo stato della
batteria.

»  "BATTERY FULL": la batteria & completamente carica.
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AVVIAMENTO E ARRESTO

”»

Prima dell’avvio + Posizionare l'interruttore principale su “1”.

Prima di avviare la mototroncatrice, accertarsi che:

» il cavo elettrico in entrata & stato collegato a un fusibile
della portata minima di 16 A;

« Il cavo di alimentazione sia collegato al gruppo di taglio.

« Tuttii comandi del sistema di controllo remoto siano stati
posizionati su zero. Se cid non venisse eseguito, quando
si premera il pulsante di accensione apparira sul display
un avviso come promemoria.

» Recintare I'area da tagliare per prevenire I'ingresso di
persone non autorizzate, che potrebbero ferirsi o
disturbare I'operatore. « Lunita di potenza si attivera, e cid sara indicato

dall’accensione della spia.

IMPORTANTE! Una velocita superiore a quella
raccomandata puo mettere a repentaglio la sicurezza delle
persone e l'integrita della macchina.

Avviamento

=)

» Ruotare in senso orario il pulsante dell’arresto di
emergenza sull’'unita di potenza e il pulsante di arresto sul
sistema di controllo remoto per accertarsi che non siano
premuti.

La valvola dell’acqua nell’unita di potenza risultera
adesso chiusa e si riaprira quando il disco iniziera a
ruotare.

« Il display del sistema di controllo remoto visualizzera
“SEL. FUSIBILE”. L'ultima opzione utilizzata &
predefinita. Scegliere un altro ingranaggio tramite i tasti
freccia. Premere OK per la conferma.

Con un fusibile da 25 A, potete sfruttare circa il 70% della
potenza totale. Con un fusibile da 16 A, potete sfruttare
circa il 50% della potenza totale. Tale funzione ha lo scopo
di ottenere il massimo della potenza senza sovraccaricare
il fusibile.

Luscita di potenza per il fusibile selezionato e visualizzata
come percentuale sul display.

« Il display del sistema di controllo remoto visualizzera
'SELEZIONA INGRANAGGIO”. L'ultima opzione
utilizzata é predefinita. Scegliere un altro ingranaggio
tramite i tasti freccia. Premere OK per la conferma.

Controllare che l'ingranaggio meccanico sulla sega
corrisponda all'ingranaggio impostato elettricamente sul
telecomando. Sull'ingranaggio 1 l'intervallo di velocita & di
600-900 rpm e sull'ingranaggio 2 l'intervallo di velocita &
di 800-1200 rpm. Per ulteriori informazioni sui dischi e
sulle velocita consigliate, consultare il capitolo "Velocita
consigliate per i dischi" nella sezione "Dati tecnici".
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AVVIAMENTO E ARRESTO

Il display adesso mostrera 'HUSQVARNA PP-480 HF
PREMERE AVVIO”.

E possibile regolare il senso di rotazione del disco del
gruppo di taglio WS 480 HF.

Per selezionare il senso, premere 'freccia in alto” sul
tastierino direzionale del sistema di controllo remoto. Il
display mostrera 'SENSO ROTAZIONE STANDARD” o
'SENSO ROTAZIONE INVERSQ”. Per cambiare
selezione, premere 'OK”. Cio deve essere fatto solo
quando il disco non & in movimento.

Avviare la rotazione del disco tenendo premuto il pulsante
verde di accensione e ruotando il comando per il senso di
rotazione in senso orario. Prima dell’avvio della rotazione
della lama vi & un ritardo di tre secondi. Sul display e
visualizzato il conteggio alla rovescia. Il ritardo serve a
raffreddare I'unita di potenza, che puo riscaldarsi durante
I'attivita e in assenza di acqua di raffreddamento in
circolo.

/\V . /\

\(@J@@’
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Non vi € alcun ritardo se la modalita selezionata per
I'acqua di raffreddamento & ON.

La circolazione dell'acqua refrigerante viene avviata
automaticamente quando la manopola per la rotazione
della lama viene spostata dalla posizione zero. NB! Valido
solo nel caso in cui la modalita acqua refrigerante &
impostata su AUTO. Il flusso d’acqua & regolato da una
valvola a sfera nel raccordo dell’acqua in entrata sull’'unita
di potenza.

Avviare il movimento in profondita girando la relativa
manopola sul telecomando nel senso desiderato.

/\ . /\

Awviare il movimento in lunghezza del gruppo di taglio
regolandone il comando nella posizione desiderata.
. A\

Y 7y

e 00 )

Per ulteriori informazioni sulle operazioni di taglio,
consultare il manuale in dotazione con la mototroncatrice
per muri.

Arresto

« Perfermare il disco, riposizionare su zero il comando della
rotazione del disco ruotandolo in senso antiorario.

/\\ V/\

=0 O
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« L'acqua refrigerante si disattiva automaticamente dopo 3
secondi. NB! Valido solo nel caso in cui la modalita acqua
refrigerante & impostata su AUTO.

Posizionare su zero anche i comandi della penetrazione e
dell’'avanzamento longitudinale.

» Posizionare su “0” l'interruttore principale dell'unita di
potenza.

Al termine del lavoro

Smontaggio dell’attrezzatura

» Disinserire il cavo di alimentazione e il flessibile dell'acqua
in entrata.

« Disinserire il cavo di alimentazione ed il flessibile
dell'acqua che collegano I'unita di potenza al gruppo di
taglio.

» Se sussistono le condizioni per un eventuale
congelamento, la macchina deve essere svuotata di tutta
I'acqua refrigerante residuale.

Pulizia
|-EEIE® o
Assicurarsi di mantenere connettori e pin puliti. Pulire con un
panno o un pennello.

Non utilizzare una lancia ad alta pressione per pulire I'unita di
potenza.
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MANUTENZIONE

Assistenza

S
IMPORTANTE! Tutte le riparazioni devono essere effettuate esclusivamente da riparatori autorizzati. In caso contrario,
gli operatori possono correre notevoli rischi.

Dopo un funzionamento di 100 ore, verra visualizzato I'avviso “Fase di manutenzione raggiunta”. Lintera attrezzatura, allora, dovra
essere portata da un rivenditore autorizzato Husqvarna per gli interventi di manutenzione. Il messaggio riappare 100 ore dopo
ogni servizio effettuato.

Messaggi di guasto

In caso di problemi, il display visualizzera un messaggio d’errore Seguire le istruzioni riportate o contattare un rivenditore

autorizzato.
Codice [ ossaggio di c I i
guasto ggio di errore ausa nterventi
: Verificare che I'acqua refrigerante fluisca al
Fo1 MOTOR OVERHEATED (MOTORE ﬁ‘;ﬂ‘;f";‘c{gﬁt@e'g‘r”itlema;%ergtgé" o | motore della mototroncatrice con una velocita
SURRISCALDATO) mototroncatr?ce minin;mg di 3,5 I/min. e una temperatura massima
) di 25°C.
Verificare che 'acqua refrigerante fluisca all'unita
di potenza con una velocita minima di 3,5 I/min e
una temperatura massima di 25 °C. Se il
Acqua refrigerante assente/ messaggio viene visualizzato all’avvio della
F02 ES\AVREIECE)XLED?A#E)ATED (POTENZA insufficiente per I'unita di rotazione della lama, selezionare il menu delle
potenza. operazioni, selezionare la voce «Water coolant»
e 'opzione «ON». Lasciare circolare I'acqua
refrigerante nell’unita di potenza per un minuto
prima di riavviare la rotazione della lama.
Controllare Ta tensione durante T'uso. Verificare
Alimentazione a bassa tensione | che siano presenti tutte e tre le fasi. Verificare che
Fo3 LOW VOLTAGE (BASSA TENSIONE) dell’'unita di potenza. i cavi in entrata abbiano sufficiente area
trasversale.
: i A Controllare la tensione durante 'uso. Questo
Fo4 HIGH VOLTAGE (ALTA TENSIONE) Tensione alta per funita di messaggio & visualizzato principalmente quando
p : si usa un generatore come fonte d’alimentazione.
Verificare che il cavo di alimentazione sia inserito
Sovracorrente nel motore della | correttamente e che non sia danneggiato. Questo
FO5 OVER CURRENT (SOVRACORRENTE) mototroncatrice messaggio puo essere visualizzato in caso di
contatto instabile.
NO HALL SENS. TRAVEL MOTOR Guasto della scheda del sensore o . i
Fo6 (MOTORE DI AVANZAMENTO CON HALL per il movimento in Portare I dispositivo presso un'officina
SENSORE A EFFETTO HALL ASSENTE) lunghezza )
NO HALL SENS.DEPTH MOTOR (MOTORE | Guasto della scheda del sensore o . .
Fo7 DI PENETRAZIONE DEL DISCO CON HALL per il controllo della Portare il dispositivo presso un'officina
SENSORE A EFFETTO HALL ASSENTE) penetrazione :
Per resettarlo, invertire Ta funzione di
alimentazione. Se il messaggio di errore si
! > i ta, lubrificare gli ingranaggi
TRAVEL MOTOR OVERLOADED (MOTORE | Il motore di avanzamento & ripresen . . .
F08 : dell'alimentatore, pulire le rotaie e regolare il
DI AVANZAMENTO SOVRACCARICO) sovraccarico. carrello della mototroncatrice. Se il problema
persiste, portare la macchina in un'officina di
riparazione autorizzata Husqvarna.
Per resettarlo, invertire il funzionamento
dell'alimentazione. Se il messaggio di errore si
F09 BFggnE“ﬂrgxg%ﬁ\é%gfé%%%WOToRE Il motore di penetrazione del ripresenta, lubrificare gli ingranaggi
SOVRACCARICO) disco & sovraccarico. dell'alimentatore. Se il problema persiste, portare
la macchina in un'officina di riparazione
autorizzata Husqvarna.
) ’ Rimuovere il disco dal taglio e avviare la
F10 BLADE JAM (IL DISCO SI BLOCCA) Il disco non riesce a ruotare. rotazione del disco.
Controllare Ta connessione elettrica in ingresso
Messa a terra non corretta del - : s A
GROUND FAULT OR NO SAW HEAD gruppo di alimentazione del gruppo di alimentazione e veriiicare che il
F11 (ERRORE DI MESSA A TERRA O TESTA DI | mototroncatrice o nessun gruppo | 9P &1 aglc 813 60750 D rare |
TAGLIO ASSENTE) di taglio collegato al gruppo di aimentazione. 5¢ I probiema persiste, portare a
alimentazione macchina in un'officina di riparazione autorizzata
) Husqvarna.
E stato collegato un gruppo di - .
NON-COMPATIBLE SAW UNIT (GRUPPO DI : .| Collegare al gruppo di alimentazione un gruppo
F12 TAGLIO NON COMPATIBILE) taglio non.corretto al gruppo di | itaglio compativile.
Contatto tra unita di potenza e
NO CONTACT CHECK CAN-CABLE ! ’ o
F13 (SENZA CONTATTO CONTR. CAN-CAVO) :E;er?tg di controllo remoto Sostituire il cavo CANBus.
Controllare che il gruppo di alimentazione sia
attivato e che la spia verde sia accesa. Se il
Nessun contatto radio tra il problema persiste, portare |'attrezzatura in
F14 ('\ggl\'l:{‘l'%?‘ll%%%l\tl)T(A)():T (NESSUN sistema di controllo remoto e il | un'officina di riparazione autorizzata Husqvarna.
gruppo di alimentazione. E possibile utilizzare la macchina con il cavo
Canbus tra il gruppo di alimentazione e il
comando remoto.
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MANUTENZIONE

Manutenzione giornaliera

Controllare periodicamente:

¢ Presenza di rumori anomali.

» Assicurarsi di mantenere connettori e pin puliti. Pulire con
un panno o un pennello.

* Non utilizzare una lancia ad alta pressione per pulire
I'unita di potenza.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

PP 480 HF

Potenza massima, kW
Corrente nominale, A
Tensione di entrata, V
Tensione di uscita, V
Tensione di uscita sec., V

Collegamento elettrico
Presa monofase 1x230V

Generatore efficiente: min., kWA

20 (32 A)

16-32

380-480 V, 50-60 Hz
340V, 0-500 Hz
24V, 0-1500 Hz

3P+PE (4-pin) / 3P+N+PE (5-pin)
Solo macchine con connessione a 5 pin

400V, 16A 12
400V, 25A 20
400V, 32A 24
Peso, kg/lbs 23/51
Pressione dell’acqua di raffreddamento - max, bar 7
Portata min. di acqua refrigerante, I/min 3,5
Temperatura massima acqua di raffreddamento a 3,5 I/ o5
min, °C
Dimensioni
680 mm 205 mm

£

£

N

N

<

ﬁ
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Lama

Velocita consigliata per la lama
AVVERTENZA! Eseguendo I’'operazione di
taglio a un numero di giri troppo elevato si

possono produrre danni alla lama e causare
ferite all’operatore.

Velocita, giri/min.
Distribuzione 1 600-900
Distribuzione 2 800-1200

Quando si taglia a 800-900 rpm, si possono ottenere risultati di taglio migliori se si utilizza I'ingranaggio 1.

Nella scelta della lama, seguire i suggerimenti del fabbricante della lama in merito al materiale e alla velocita. Per tagliare il
calcestruzzo rigido & necessaria una velocita inferiore o un taglio piu superficiale rispetto al taglio di un calcestruzzo meno rigido.

600 mm (24”) | 800 mm (32”) | 1000 mm (40”) | 1200 mm (48”) | 1600 mm (63”)

600 giri/min
700 giri/min
800 giri/min
900 giri/min
1000 giri/min
1100 giri/min
1200 giri/min

Cemento

Duro
Medio
Morbido

Dichiarazione di conformita CE

(Solo per I'Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Gothenburg, Svezia, tel.: +46-31-949000, dichiara sotto la propria unica responsabilita che I'unita di
potenza Husqvarna PP 480 HF con numeri di serie a partire dal 2010 e successivi (I'anno ¢ indicato chiaramente sulla targhetta
seguito dal numero di serie) € conforme ai requisiti delle DIRETTIVE DEL CONSIGLIO:

» del 17 maggio 2006 "sulle macchine" 2006/42/CE
« del 15 dicembre 2004 "sulla compatibilita elettromagnetica” 2004/108/CE.
» del 12 dicembre 2006 'riguardanti le apparecchiature elettriche” 2006/95/EC.

Sono state applicate le seguenti norme: EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000, EN
60204-1:2006.

Goteborg, 29 dicembre 2009

st

Henric Andersson
Vicepresidente, Responsabile troncatrici e prodotti per costruzione
Husqvarna AB

(Rappresentante autorizzato per Husqvarna AB e responsabile della documentazione tecnica.)
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos nha maquina:

ATENCAOQ! A méaquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Leia as instrucdes para o uso com toda a
atencao e compreenda o seu contelido
antes de fazer uso da maquina.

Use sempre:
» Capacete protector aprovado

» Protectores acusticos aprovados

« Oculos ou viseira de proteccdo

» Mascara respiratoria

Este produto esta conforme as directivas
em validade da CE.

ATENGCAOQ! Corrente elevada.

Marca ambiental. O simbolo no produto ou

respectiva embalagem indica que este v
produto ndo pode ser processado como }1
detritos domésticos. O produto deve entao .

—G

ser entregue a uma estagao de reciclagem
adequada para reciclagem de equipamento
eléctrico e electronico.

Providenciando para que este produto seja

processado de forma correcta, vocé pode contribuir para
contrariar potenciais consequéncias negativas para o meio
ambiente e pessoas, que caso contrario, podem ser
provocadas pela gestao inadequada dos residuos deste
produto.

Para mais informagao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servigos competentes da sua autarquia, o
servico de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

18 — Portuguese

Simbolos nas instrucoes para o uso

A inspeccéo e/ou manutencéo é efectuada
com o motor desligado e com a ficha de
retirada da tomada de corrente.

Use sempre luvas de protecgao aprovadas.

Limpeza periddica obrigatéria.

Inspeccao ocular.

Uso obrigatorio de 6culos ou viseira de
proteccgao.
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COMO SE CHAMA?

#®Husqvarna

O que é o qué na unidade de alimentacéao?

—_

Unidade de alimentagao
Punho

Entrada eléctrica
Interruptor principal
Ligagao por cabo
Paragem de emergéncia
Porta Canbus

Indicador de poténcia

© 00 N O O A O D

Ligacéo da agua, saida
10 Ligagao da agua, entrada

11 Controlo remoto

20 — Portuguese

12 Botao de arranque

13 Rotagao do disco e abertura da agua de arrefecimento.
14 Avanco longitudinal

15 Avanco de profundidade de corte

16 Cabo Canbus

17 Cabo de alimentagao

18 Mangueira de agua

19 Tomada monofasica - apenas em maquinas de 5 pinos

20 Interruptor corta-circuito em caso de falha na terra -
apenas em maquinas

21 Instrugbes para o uso
22 DVD - Guia do utilizador do produto




INSTRUCOES DE SEGURANCA

Precaucoes antes de usar uma
unidade de alimentacao nova

» Leia as instrugbes para o uso com toda a atengéo e
compreenda o seu contelido antes de fazer uso da
maquina.

» Veja o DVD fornecido para sugestoes sobre técnicas de
trabalho.

» Esta maquina destina-se apenas a ser usada juntamente
com Husqvarna WS 482 HF. Qualquer outra utilizagao é
proibida.

* Leia atentamente o0 manual de instrugdes fornecido com
a serra de parede antes de fazer uso da unidade
hidraulica.

» Esta maquina pode provocar acidentes pessoais graves.
Leia as instrugbes de segurancga cuidadosamente.
Aprenda a utilizar como deve a maquina.

Use sempre o seu bom senso

Nao é possivel cobrir todas as situagdes possiveis que
podera enfrentar. Actue sempre com precaucao e use de
senso comum. Evite todas as situagdes que considere
estarem para além das suas capacidades. Caso se sinta
inseguro acerca dos procedimentos de operagao depois de

ler estas instrugdes, consulte um perito antes de prosseguir.

Nao hesite em contactar o seu fornecedor, caso tenha
quaisquer questdes sobre a utilizagdo desta maquina.
Teremos todo o prazer em apoia-lo e aconselha-lo, bem
como em ajuda-lo a utilizar a sua maquina de forma eficaz e
segura.

Permita ao seu revendedor Husqvarna que verifique a sua
maquina com regularidade e faca os ajustamentos e as
reparagbes necessarios.

Toda a informagao e dados contidos nestas instru¢des para
0 uso eram validos na data em que as instru¢oes para o uso
foram entregues para serem impressas.

Equipamento de proteccao pessoal

ATENCAO! Em quaisquer circunstancias de
utilizacao da maquina deve ser utilizado
equipamento de proteccao pessoal
aprovado. O equipamento de proteccao
pessoal nao elimina o risco de lesdao mas
reduz os seus efeitos em caso de acidente.
Consulte o seu concessionario na escolha
do equipamento.

ATENCAO! Em caso algum devera a
A configuracao original da maquina ser
alterada sem autorizacao do fabricante. Use
sempre acessorios genuinos. Modificacoes
e/ou acessorios hao autorizados podem

provocar sérias lesdes ou perigo de vida
para o utilizador ou outros.

» Capacete de proteccao
» Protectores acusticos

« Oculos ou viseira de protecgao

» Luvas fortes e de agarre seguro.

» Vestuario justo, forte e confortavel que permita total

liberdade de movimentos.

1

» Botas com biqueiras de ago e solas antideslizantes.

» Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.

.Iﬁ.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Equipamento de seguranca da
maquina

Nesta secgao esclarecem-se quais sao as pecas de
seguranga da maquina, que fungdo desempenham e ainda
como efectuar o controlo e a manutengao para se certificar
da sua operacionalidade. Ver capitulo Como se chama?, para
localizar onde estas pecas se encontram na sua maquina.

ATENCAO! Nunca use uma maquina com

A equipamento de seguranca defeituoso. O
equipamento de seguranca da maquina
devera ser controlado e a sua manutencao
feita conforme se descreve nesta seccéao. Se
a sua maquina nao satisfizer a algum desses
controlos, devera ser enviada a uma oficina
autorizada para reparacao.

IMPORTANTE! Toda a assisténcia e reparagdo da maquina
requer formacao especializada. Especialmente no que se
refere ao equipamento de seguranga. Se a maquina nao
satisfizer algum dos controlos abaixo mencionados,
procure a sua oficina autorizada. A compra de qualquer
dos nossos produtos garante-lhe a obtencéo de reparagéao
e assisténcia profissionais. Se o local da compra da
maquina nao for um dos nossos concessionarios com
assisténcia técnica, consulte a oficina autorizada mais

proxima.

Botéo de arranque

E necessario premir e manter premido o botao de arranque
para iniciar a rotagdo da lamina. Isto serve para impedir que
a rotagao da lamina comece involuntariamente.

f\ \ \ £ 7 / )
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Verificar o botao de arranque

* Rode o botao para a rotagao da lamina sem premir e
manter o botéao de arranque premido.

A rotagdo da lamina nao deve comecar.

* Prima e mantenha premido o botao de arranque e rode o
botdo para a rotacdo da lamina.

A rotagdo da lamina comecara agora.

22 — Portuguese

Paragem de emergéncia e botao de
paragem

A unidade de alimentacao esta equipada com uma paragem
de emergéncia e o controlo remoto tem um botéo de
paragem. Estes sdo usados para conseguir desligar
rapidamente a unidade de alimentagao.

Verificar a paragem de emergéncia e o
botao de paragem.

* Inicie a rotagao da lamina.

* Prima a paragem de emergéncia na unidade de
alimentagao e verifique se a rotagao da lamina para.
Verifique o botao de paragem no controlo remoto da
mesma forma.

Interruptor principal

O interruptor principal é usado para ligar e desligar a
electricidade na unidade de alimentagao. O interruptor
principal deve estar na posigao "0" quando se liga o cabo de
entrada.

Verificar o interruptor principal
* Rode o interruptor principal para a posicao "0".
« Tente ligar a serra.

A serra nao deve arrancar.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

Instrucoes gerais de seguranca

ATENCAO! N3o utilize a maquina sem
primeiro ler e compreender o conteudo
deste Manual de Operacao.

Ha sempre o risco de choques eléctricos ao
trabalhar com maquinas eléctricas. Evite
trabalhar com condigoes atmosféricas
desfavoraveis e em contacto fisico com
para-raios e objectos metalicos. Para evitar
acidentes, siga sempre as instrucoes do
manual de instrucoes.

Nunca use a maquina se estiver cansado, se bebeu
alcool ou se toma remédios que podem influir na sua
visdo, discernimento ou controlo sobre o corpo.

Use equipamento de protecgao pessoal. Ver as
instrugdes na secg¢ao "Equipamento de protecgao
pessoal”.

Nao transporte a maquina segurando-a pelo fio e nunca
retire a ficha da tomada puxando pelo fio.

Mantenha todos os cabos longe de agua, 6leo e arestas
vivas. Certifique-se de que o cabo néo fica entalado em
portas, cercas e similares. Se isso acontecer, pode
transmitir corrente eléctrica aos objectos.

Verifique se os cabos estao intactos e em bom estado. Se
algum cabo da maquina estiver danificado, ndo use a
maquina e entregue-a a uma oficina de reparagoes
autorizada para ser reparada.

N&o use uma extensao enquanto enrolada, para evitar
sobreaquecimento.

A méaquina deve ser ligada a uma tomada com ligagéo a
terra.

Ligue sempre a maquina através de um corta-circuito em
caso de falha de terra com proteccao pessoal, i.e. um
corta-circuito que dispara com uma falha de terra de 30
mA.

Verifique se a tensao de rede coincide com a indicada na
placa que se encontra na maquina.

Mantenha todas as pegas em bom estado de
funcionamento e certifique-se de que todos os elementos
de fixagao estao bem apertados.

Nunca use uma maquina defeituosa. Siga as instrucodes
de manutengao, controlo e assisténcia técnica destas
instrugdes para o uso. Alguns servicos de manutengao e
de assisténcia técnica deverao ser executados por
especialistas qualificados. Ver as instrugdes na secgao
Manutencao.

Nao modifique nunca os dispositivos de seguranca.
Verifique periodicamente se funcionam correctamente.
N&o é permitido usar a maquina com os dispositivos de
seguranga defeituosos ou desmontados.

Nunca permita que outra pessoa utilize a maquina sem
estar certo de que a mesma entendeu o contetdo do
manual de instrugdes.

Pessoas e animais podem distrai-lo de forma a perder o
controlo sobre a maquina. Por isso, esteja sempre
concentrado e atento a sua tarefa.

Tenha cuidado com pegas de vestuario, cabelos
compridos e adornos, dado que podem prender-se em
componentes moveis.

Tenha cuidado ao levantar pesos. As pegas com que
trabalha sao pesadas, o que implica, entre outros, perigo
de esmagamento.

Transporte e armazenagem

.

Desligue sempre a unidade de alimentagao e retire o
cabo de alimentagao eléctrica antes de deslocar o
equipamento.

Armazene o equipamento numa area que seja possivel
de trancar, de modo a manté-lo fora do alcance de
criangas e pessoas nao autorizadas.

Armazene a maquina e o respectivo equipamento num
local seco e a prova de geada. Se houver risco de
congelamento, a maquina deve ser drenada de todos os
restos de agua de arrefecimento.

Utilize as malas fornecidas para guardar o equipamento.

Nao exponha a maquina a temperaturas superiores a
45°C ou a luz solar directa.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Instrucoes gerais de trabalho

maquina. A informacéao apresentada nunca

a experiéncia de um profissional. Caso se
encontre nhuma situacao em que se sinta
inseguro, interrompa o trabalho e consulte

a sua oficina de servico ou um utilizador
experiente. Evite toda a utilizacao para a

ATENCAO! Esta seccdo descreve as regras
basicas de seguranca para o trabalho com a

substitui os conhecimentos, capacidades e

um especialista. Contacte o seu revendedor,

qual nao se sinta suficientemente habilitado!

» Todos os operadores deverao ser instruidos sobre como

usar a maquina. E da responsabilidade do proprietario
que os operadores recebam instrucao.

» Verifique que todas as unides, ligacdes e cabos estao
intactos e limpos.

» Verifique se todos os cabos e o fornecimento de agua

estao ligados correctamente a maquina antes de colocar

em funcionamento.

» Nunca retire o cabo de alimentagao eléctrica antes de

desligar a unidade de alimentagao e esperar que o motor

pare completamente.

» Se surgir uma situagao de emergéncia, prima o botao
vermelho de paragem de emergéncia na unidade de

alimentagao ou o botao de paragem no controlo remoto.

» Verifique sempre e marque o trajecto dos canos de gas.

Serrar perto de canos de gas implica sempre grande
perigo. Ao serrar, proceder de forma a nao produzir

chispas, dado haver um certo perigo de explosao. Esteja
concentrado e atento a sua tarefa. Os descuidos podem

resultar em ferimentos graves ou morte.

» Certifique-se de que ndo ha tubagens ou cabos eléctricos

na zona de corte.

» Certifique-se de que os cabos eléctricos existentes
dentro da area de trabalho ndo estdo sob tenséao.

» Nao deixe nunca a maquina sem vigilancia com o motor

a trabalhar.

* Nao serre nunca de maneira a que nao possa aceder
facilmente a paragem de emergéncia.

* Ao usar as maquina, trate sempre de ter mais alguém
perto de si, de modo a poder pedir ajuda no caso de
ocorrer um acidente.

» Evite usar a maquina em condigdes atmosféricas

desfavoraveis. Por exemplo, nevoeiro denso, chuva, vento

forte, frio intenso etc. Trabalhar com mau tempo é

cansativo e pode levar a situacdes perigosas, tais como ir

para terreno escorregadio.

» Assegure-se de que a area de trabalho esta
suficientemente iluminada, para que o ambiente de
trabalho seja seguro.

» Certifique-se de que tem uma posicéo de trabalho segura

e estavel.

» Tenha cuidado ao levantar pesos. As pegas com que

trabalha sao pesadas, o que implica, entre outros, perigo

de esmagamento.
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Nao exponha a maquina a temperaturas superiores a
45°C ou a luz solar directa.

N&ao use a maquina em lugares molhados ou humidos,
proximos da dgua nem a chuva ou a neve.

Nao lave a maquina com agua, pois esta pode penetrar
no sistema eléctrico e causar danos ou curto-circuitos.



APRESENTACAO

PP 480 HF

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina e
que ela 0 acompanhara durante muito tempo. Lembre-se de
que estas instrucdes de utilizagdo sao um documento
valioso. Seguindo o seu conteddo (utilizagdo, assisténcia
técnica, manutencao, etc) aumentara consideravelmente a
vida (til da maquina bem como o preco de venda em
segunda mao da mesma. Se vender a sua maquina,
entregue as instrugcoes de utilizagdo ao novo proprietario.

A compra de qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a
ajuda profissional, incluindo reparagdes e assisténcia
técnica. Se néo tiver adquirido a sua maquina num dos
nossos revendedores autorizados, pergunte onde fica a
oficina especializada mais proxima.

Husqvarna Construction Products esforga-se por melhorar
constantemente o desenho dos produtos. Por essa razao,
Husqvarna reserva-se o direito de, sem aviso prévio e sem
quaisquer outras obrigagdes, introduzir alteragbes de
construcao.

Nocoes gerais

* A PP 480 HF é uma unidade de alimentagao
desenvolvida especialmente para ser usada com a serra
eléctrica de parede WS 482 HF.

« E um aparelho compacto e pesa apenas 23 kg (51 Ib).
* Use 32 A paraum sistema de 400 V, para obter a poténcia
maxima.

* Aunidade de alimentagéo é ligada a serra com apenas
um cabo de corrente e uma mangueira de agua de
arrefecimento.

* Equipada com uma saida de alimentagao de 230 V e um
terminal para cabo Canbus.

» Equipada com vélvula hidraulica eléctrica controlada a
partir do controlo remoto.

» O controlo remoto permite ao operador receber
informagdes sobre a saida de poténcia, controlar o tempo
e outras caracteristicas do processo de corte.

PP 480 HF é entregue com o seguinte
equipamento:

* 1 unidade de alimentacao

» 1 controlo remoto

* 1 cabo de alimentacao

* 1 cabo Canbus

* 1 Mangueira de agua

» Caixa de transporte para facilitar o transporte

* DVD - Guia do utilizador do produto
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MONTAGEM

Montar / Instalar o equipamento

Ligar a maquina apés a mesma ter sido transportada para
local adequado:

* Rode o interruptor principal para a posi¢éo "0".

» Ligue o cabo eléctrico de entrada (380-480V, 32 A,
conector europeu). As unidades de alimentagao
equipadas com uma tomada monofasica (230 V) também
tém de ter um fio neutro para que a tomada possa
funcionar. O bloco de alimentagao funciona mesmo
quando nao existe um fio neutro.

Para poder usar toda a poténcia disponivel, a unidade de
alimentagao deve estar ligada a um fusivel de 32 A. Com
um fusivel de 16 A ou 25 A, a poténcia disponivel é
inferior de modo a n&o sobrecarregar o fusivel. Isto é
seleccionado ao ligar a unidade de alimentagao.

L2

L1
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Ligue a mangueira da agua a ligacao de agua de entrada.

A unidade de alimentagao esta equipada com uma
valvula hidraulica eléctrica, que é fechada quando o bloco
de alimentac&o é activado. Quando o bloco de
alimentagdo nao tem electricidade, a valvula é aberta
para permitir a drenagem da agua de arrefecimento, caso
haja risco de congelamento.

Ligue o cabo de alimentagao fornecido e a mangueira de
agua da serra da unidade de alimentacao a serra.

Ligue o controlo remoto com o cabo de barramento CAN.
Fixe a ficha do cabo enroscando-a manualmente.




AJUSTES E AFINACOES

Menu inicial

O menu inicial é apresentado cada vez que se liga a tenséao
eléctrica para a unidade hidraulica.

» No visor do controlo remoto surge "SELECCIONAR
FUSIVEL". A dltima alternativa utilizada fica pré-definida.
Seleccione outra mudanga utilizando as teclas de setas.
Carregue em OK para confirmar a escolha.

Com um fusivel de 25 A é possivel utilizar
aproximadamente 70% da poténcia maxima. Com um
fusivel de 16 A é possivel utilizar aproximadamente 50%
da poténcia maxima. A funcé@o destina-se a obter a
poténcia mais elevada possivel, sem sobrecarregar o
fusivel.

» No visor do controlo remoto surge "SELECCIONAR
MUDANGCA". A ultima alternativa utilizada fica pré-
definida. Seleccione outra mudanca utilizando as teclas
de setas. Carregue em OK para confirmar a escolha.

Na mudanca 1,a velocidade € entre 600-900 rpm e na
mudanga 2 a velocidade é entre 800-1200 rpm. Verifique
que a mudanga mecanica na unidade de serra
corresponde a mudanca definida electricamente no
controlo remoto.

» O visor apresenta "HUSQVARNA PP-480 HF PRIMA
ARRANQUE”.

Menu de operacao

Enquanto a unidade de alimentagao tiver tensédo, mas a
rotacéo da lamina estiver imoével, o visor mostra "Husqvarna
PP-480 HF PRIMA ARRANQUE”

Antes do arranque, todos os controlos devem ser colocados
na posicao zero. Se tal nao for feito, uma mensagem no visor
pede que tal seja feito quando o botao de arranque for
premido. "DESLIGAR AVANCO” ou "DESLIGAR ALIMENT
PROFUND” ou "DESLIGAR LAMINA”.

Quando a rotagao da lamina se inicia, o visor apresenta "X

RPM, Y%, Z A", em que X corresponde a rotagao do motor, Y
corresponde a percentagem de saida do efeito maximo e Z

corresponde ao fusivel seleccionado.

Navegando com as teclas de seta, € possivel obter as
seguintes configuracoes:

+ Agua de arrefecimento

» Select language

* |ID da unidade de alimentacao
* Cronometragem

» Tempo total da maquina

» Direcgao da rotagéo

« Estado de bateria

Agua de arrefecimento

Seleccione o modo AUTO ou LIGADO (ON). Caso seja
seleccionado AUTO, o arrefecimento a agua € activado
quando a rotagao da lamina se inicia. Se seleccionar
LIGADO (ON), a valvula da agua fica sempre aberta. A agua
pode ser desligada manualmente fechando a torneira. O
modo assumido no inicio € AUTO. O modo seleccionado é
apresentado no visor. Altere o modo premindo OK.

Select language

Através deste submenu pode definir o idioma que deseja
usar no display.

Buscar o idioma pretendido usando as setas direccionais.
Confirmar com 'OK”.

ID da unidade de alimentacao

O visor mostra o nimero de identificagdo da unidade de
alimentacao.

Cronometragem

Esta fungao é usada para medir a duragéao de cada trabalho.
A cronometragem é efectuada a partir do momento em que a
serra comega a cortar.

Seleccionar:
* ACT. para activar.
» DESACT. para desligar.

« POR A ZERO A CRONOMETRAGEM, para repor em
zero.

Navegue com as teclas de seta e confirme com "OK".

Tempo total da maquina

Aqui é apresentado o tempo total de funcionamento da
unidade de alimentagao. O tempo é apresentado em horas e
minutos (hhhh:mm).

Direccao da rotacao

Aqui é possivel definir a direc¢ao de rotacdo da lamina.
Seleccione standard ou para tras premindo "OK".

Estado de bateria

Aqui pode ver o estado da bateria do controlo remoto nas
maquinas com comunicagao de radio.

* "NO BATT. CONNECT" - A maquina nao tem
comunicagao radio.

» "CHARGING BATTERY” - O cabo CAN esta ligado e a
bateria esta em carregamento.

*  "0% BATTERY 100%” - A barra mostra o estado da
bateria.

»  "BATTERY FULL" - A bateria esta totalmente carregada.
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ARRANQUE E PARAGEM

Antes de comecar

Antes de arrancar a serra, verifique se:

.

Se o cabo eléctrico de entrada foi ligado a um fusivel de
pelo menos 16 A.

O cabo de alimentagao esta ligado a serra.

Todos os controlos no controlo remoto foram colocados
na posicao zero. Se tal ndo for feito, uma mensagem no
visor pede que tal seja feito quando o botao de arranque
for premido.

Cerque a area que vai ser serrada, de forma a que
pessoas ndo autorizadas néo se possam ferir ou
incomodar o operador no seu trabalho.

IMPORTANTE! Uma velocidade superior a recomendada
pode causar danos pessoais e no equipamento.

Arranque

Verifique se o botao de paragem de emergéncia na
unidade de alimentagao e o botao de paragem no
controlo remoto ndo estao premidos rodando-o0s no
sentido dos ponteiros do reldgio.
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Rode o interruptor principal para a posicao "1".

A unidade de alimentagao ¢ activada, o que ¢é indicado
pela luz indicadora acesa.

A valvula hidraulica na unidade de alimentacéo é agora
fechada. A valvula abre novamente quando a rotagao da
|lamina é iniciada.

No visor do controlo remoto surge "SELECCIONAR
FUSIVEL". A ultima alternativa utilizada fica pré-definida.
Seleccione outra mudancga utilizando as teclas de setas.
Carregue em OK para confirmar a escolha.

Com um fusivel de 25 A é possivel utilizar
aproximadamente 70% da poténcia maxima. Com um
fusivel de 16 A é possivel utilizar aproximadamente 50%
da poténcia maxima. A funcéo destina-se a obter a
poténcia mais elevada possivel, sem sobrecarregar o
fusivel.

A saida de poténcia do fusivel escolhido é apresentada
em percentagem no visor.

No visor do controlo remoto surge "SELECCIONAR
MUDANGCA". A ultima alternativa utilizada fica pré-
definida. Seleccione outra mudancga utilizando as teclas
de setas. Carregue em OK para confirmar a escolha.

Verifigue que a mudanga mecéanica na unidade de serra
corresponde a mudanca definida electricamente no
controlo remoto. Na mudancga 1,a velocidade € entre 600-
900 rpm e na mudanga 2 a velocidade é entre 800-1200
rpm. Para mais informagdes sobre as laminas e as
velocidades recomendadas, consulte "Velocidades de
lamina recomendadas" na secgao "Especificacdes
técnicas".



ARRANQUE E PARAGEM

O visor apresenta "HUSQVARNA PP-480 HF PRIMA
ARRANQUE".

Na serra WS 480 HF, a direcgao de rotagcéo da serra é
ajustavel.

Prima a "seta para cima” no controlo remoto para _
seleccionar a direcgéo. O visor apresenta "TROTACAO
LAMINA STANDARD” ou "/ROTAGAO LAMINA PARA
TRAS”. Para alterar a selecgao actual, prima "OK". Isto sé
pode ser feito com a lamina parada.

Inicie a rotagao da lamina, premindo e mantendo premido
0 botao de arranque verde enquanto roda o controlo de
rotac&o no sentido dos ponteiros do relégio. Ha um atraso
de trés segundos antes da rotagao da lamina se iniciar.
Pode seguir a contagem decrescente no visor. Este
atraso destina-se a arrefecer a unidade de alimentagao, a
qual pode ficar quente quando esta activa mas nao ha
agua de arrefecimento em circulagao.

/\v /\

—
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Nao havera um atraso caso o modo seleccionado de
arrefecimento a agua seja LIGADO (ON).

O arrefecimento com agua comega automaticamente
quando o botao de rotagao da lamina é rodado da
posicéo zero. NOTA! Aplica-se apenas quando o modo de
arrefecimento esta definido para AUTO. O fluxo de agua
€ ajustado com a valvula de esferas na ligagao de agua
de entrada na unidade de alimentagao.

Inicie a introducéo da lamina rodando o botéo de
alimentagao na direcgao desejada.

/\ \ A\ £ / / R

Arranque o avanco da serra, rodando o controlo de
avancgo na direcgao pretendida.
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Leia o manual fornecido com a serra de parede na integra
para obter mais instrugdes sobre a técnica de serragem.

Paragem

» Para desligar a rotagao da lamina, rode o controlo de
rotacédo da lamina no sentido oposto ao dos ponteiros do
reldgio, para a posigao zero.

/\v /\
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* O arrefecimento a dgua desliga-se automaticamente
com um atraso de 3 seg. NOTA! Aplica-se apenas quando
o0 modo de arrefecimento esta definido para AUTO.

Além disso, rode os controlos de alimentacao de
profundidade e de avango para as suas posicdes zero.

* Rode o interruptor principal na unidade de alimentagao
para a posic¢ao "0".

Apos terminado o trabalho

Desmontagem do equipamento

» Desligue o cabo de alimentagao e a mangueira de
entrada de agua.

» Desligue o cabo de alimentagao e a mangueira de agua
entre a unidade de alimentagéo e a serra.

» Se houver risco de congelamento, a maquina deve ser
drenada de todos os restos de agua de arrefecimento.

Limpeza

Certifique-se de que o0s conectores e 0s pinos estao limpos.
Limpe com um pano ou uma escova.

Nao utilize equipamentos de lavagem a alta pressao para
limpar a unidade de alimentagao.
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MANUTENCAO

Assisténcia

-
st

IMPORTANTE! Todos os tipos de reparagdes s6 devem ser efectuados por reparadores autorizados. Isso é fundamental
para evitar que os operadores sejam expostos a situagdes de grande risco.

Apos 100 horas de funcionamento, a mensagem "Time for servicing" (Proceder a manutengao) é exibida. Todo o equipamento
devera ser levado a um revendedor Husqvarna autorizado para manutencdo. A mensagem reaparece 100 horas depois de cada

manutencao.

Mensagens de erro

Em caso de avaria, é apresentada uma mensagem de erro no visor. Siga as instru¢gdes dadas ou contacte um revendedor

autorizado.
g;ﬂgm de Mensagem de erro Causa Passos
Falta agua de arrefecimento/a agua de | Verifique se a agua de arrefecimento flui para o
FO1 I\SASI-BFQEA%\{JEEF({:TES{ED (MOTOR arrefecimento é insuficiente para o motor da serra e que se encontra no maximo a
motor da serra. 25°C e com o fluxo minimo a 3,5 I/min.
Verifigue se a agua de arrefecimento flui para a
unidade de alimentacéo e que esta no maximo a
25°C e com um fluxo minimo de 3,5 I/min. Caso
. " p do a rotagao da
POWER OVERHEATED Falta &gua de arrefecimento/a dgua de amensagem apareca guan -
Fo2 (ALIMENTAGAO arrefecimento & insuficiente paraa | |4TiNa se inicia - va para o menu de operagoes
SOBREAQUECIDA) unidade de alimentacio e seleccione "arrefecimento a agua" (water
gao. coolant) e depois "LIGADQO" (ON). Deixe que a
agua de arrefecimento circule na unidade de
alimentagao durante um minuto antes de ligar
novamente a rotagao da lamina.
Verifigue a tensao durante o funcionamento.
FO3 LOW VOLTAGE (VOLTAGEM Baixa tensao na unidade de Verifique que as trés fases estao presentes.
BAIXA) alimentagao. Verifique se os cabos de entrada tém uma
secgao transversal suficiente.
Verifigue a tensao durante o funcionamento.
FO4 HIGH VOLTAGE (VOLTAGEM Alta tensao na unidade de Esta mensagem é apresentada principalmente
ALTA) alimentagao. quando se usa um gerador como fonte de
alimentagao.
Verifigue se o cabo de alimentacao esta
FO5 ?S\gBRR%PNBrFEIIE\l’\éTD ADE DE Sobreintensidade de corrente no montado correctamente e ndo esta danificado. A
CORRENTE) motor da serra mensagem pode szler apresentada se um
contacto estiver solto.
FO6 NO HALL SENS.TRAVEL MOTOR | Avaria na placa do sensor HALL do Leve o equipamento para uma oficina de
(S/SENS HALL MOTOR AVANCO) | avango reparacdes autorizada.
FO7 NO HALL SENS. DEPTH MOTOR | Avaria na placa do sensor HALL da Leve o equipamento para uma oficina de
(S/ SENS HALL MOTOR PROF) | alimentagao em profundidade reparagdes autorizada.
Para repor, inverter a fungao de alimentagao.
Caso a mensagem de avaria volte a ser
TRAVEL MOTOR OVERLOADED apresentada, lubrifique 0 mecanismo de
F08 (SOBRECARGA MOTOR Sobrecarga do motor de avanco. alimentagao, limpe o trilho e ajuste o carro da
AVANCO) serra. Se isto ndo ajudar, entregue o
equipamento a uma oficina de reparagdes
autorizada da Husqvarna.
Para repor, inverter a funcao de alimentacgao.
Caso a mensagem de avaria volte a ser
DEPTH MOTOR OVERLOADED o ;
: apresentada, lubrifique 0 mecanismo de
F09 (PSF%BFFEJENCE;\IBEEI)\EI\)/IOTOR Sobrecarga do motor de profundidade. alimentacao. Se isto nao ajudar, entregue o
equipamento a uma oficina de reparacoes
autorizada da Husqvarna.
BLADE JAM (LAMINA A — Retire a lamina do corte e inicie a rotagao da
F10 ENCRAVADA) A lamina n&o gira. lamina.
GROUND FAULT OR NO SAW | Ligacao & terra fncorrecta da unidade ;/I?r%fé%%gg?ag%agg e o Cace e ligada
F11 HEAD (FALHA DE TERRA OU serra nao egté ligada a unidade de a unidade de alimentacéo. Se isto ndo ajudar,
SEM CABECA DE SERRA) alimentacio 9 entregue o equipamento a uma oficina de
gao. reparagdes autorizada da Husqvarna.
F12 ?IU?\II\IID(/:\%E%AEISBIEEF?AAW UNIT Unidade de serra incorrecta ligada a | Ligue uma unidade de serra compativel a
INCOMPATIVEL) unidade de alimentagao. unidade de alimentagao
NO CONTACT CHECK CAN- 2 A ;
F13 CABLE (SEM CONTACTO Nao ha contacto entre a unidade de | 5 pstitua o cabo Canbus.
VERIFICAR CABO) alimentagéo e o controlo remoto
Verifique que a unidade de alimentacao se
encontra activada e que a luz indicadora verde
A 4 - esté ligada. Se isto nao ajudar, contacte uma
Fi4 ggﬁatg%cgmgc; (SEM :\claitw)ort]g S°§La,§’ib°a&aedl§’ee§|},’ﬁ e%f: nggolo oficina de reparacées autorizada da Husqvarna.
gao. A maquina pode ser utilizada com o cabo
Canbus entre a unidade de alimentagéao e o
controlo remoto.
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MANUTENCAO

Controle diario

Verificar rotineiramente:

« A existéncia de ruidos estranhos.

» Certifique-se de que os conectores e 0s pinos estao
limpos. Limpe com um pano ou uma escova.

* Nao utilize equipamentos de lavagem a alta pressao para
limpar a unidade de alimentagao.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

PP 480 HF

Poténcia maxima, kW
Corrente nominal, A
Tensao de entrada, V
Tenséao de saida, V
Tenséo de saida sec., V

Ligacéo eléctrica
1x230V saida monoféasica

Efeito gerador - min., kWA

20 (32 A)

16-32

380-480 V, 50-60 Hz
340V, 0-500 Hz
24V, 0-1500 Hz

3P+PE (4-pin) / 3P+N+PE (5-pin)
Apenas em maquinas com 5 pinos

400V, 16A 12
400V, 25A 20
400V, 32A 24
Peso, kg/lbs 23/51
Pressao da agua de arrefecimento - max. bar 7
Fluxo minimo da agua de arrefecimento, I/min 3,5
Temperatura maxima da agua de arrefecimento a 3,5 I/ o5
min, ¢C
Dimensoes
680 mm 205 mm

£

£

N

N

<

ﬁ
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Lamina
Velocidade da lamina recomendada

ATENCAO! Cortar a velocidades de rotacao
demasiado elevadas pode danificar a lamina

e causar danos pessoais.

Velocidade, rpm
Mudanga 1 600-900
Mudancga 2 800-1200

Ao serrar a 800-900 rpm, obtém-se um maior rendimento de corte utilizando a mudanca 1.

Ao seleccionar a lamina a utilizar, respeite as recomendagdes do fabricante da Iamina no que respeita ao material e a velocidade.
Ao cortar betao duro, é necessario utilizar uma velocidade mais baixa ou um corte menos profundo que a velocidade utilizada
para cortar betdo macio.

600 mm (24”) | 800 mm (32”) | 1000 mm (40”) | 1200 mm (48”) | 1600 mm (63”)

600 rpm
700 rpm
800 rpm
900 rpm
1000 rpm
1100 rpm
1200 rpm

Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

A Husqvarna AB, SE-433 81 Gothenburg, Suécia, tel. +46-31-949000, declara, sob a sua inteira responsabilidade, que a unidade
de alimentagao Husqvarna PP 480 HF, com nimeros de série de 2010 e mais recentes (ano esta claramente indicado em texto
simples na placa de tipo, em conjunto com o nimero de série subsequente), cumprem as disposigdes constantes na DIRECTIVA
DO CONSELHO:

» de 17 de Maio de 2006 referente a maquinas” 2006/42/CE
» de 15 de Dezembro de 2004 "referente a compatibilidade electromagnética” 2004/108/CEE.
» de 12 de Dezembro de 2006 “referentes a equipamento eléctrico” 2006/95/CE.

Foram respeitadas as normas seguintes: EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000, EN
60204-1:2006.

Goteborg, 29 de Dezembro de 2009

Ut

Henric Andersson
Vice-presidente, Chefe da divisdo de maquinas de corte mecénicas e equipamento de construgao
Husqvarna AB

(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentagao técnica.)
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VERKLARING VAN DE SYMBOLEN

Symbolen op de machine:

WAARSCHUWING! Wanneer de machine
onjuist of slordig wordt gebruikt, kan het

Symbolen in de gebruiksaanwijzing:

Controle en/of onderhoud dient te worden
uitgevoerd met uitgeschakelde motor en de

een gevaarlijk gereedschap zijn, dat stekker uit het stopcontact. _[I:E @
ernstig letsel of overlijden van de gebruiker

of anderen kan veroorzaken.

Gebruik altijd goedgekeurde
veiligheidshandschoenen.

Neem de gebruiksaanwijzing grondig door
en gebruik de machine niet voor u alles
duidelijk heeft begrepen.

Moet regelmatig schoongemaakt worden.
Draag altijd:

» Goedgekeurde veiligheidshelm

» Goedgekeurde gehoorbeschermers Controleer met het blote 0og.

» Veiligheidsbril of vizier

SI|RY i

» Stofmasker

Dit product voldoet aan de geldende CE- Gebr.uik van veiligheidsbril of vizier
richtlijnen. verplicht.

[\
o

WAARSCHUWING! Grote stroomsterkte.

Milieuetikettering. Dit symbool op het
product of de verpakking geeft aan dat het
product niet mag worden behandeld als
huishoudelijk afval. Het moet in plaats
daarvan ingeleverd worden bij een geschikt
recylcestation voor de recycling van
elektrische en elektronische apparatuur.

Door ervoor te zorgen dat dit product goed

wordt verwerkt, kunt u meehelpen aan het voorkomen van
potentiéle negatieve effecten voor milieu en mensen, die
anders veroorzaakt kunnen worden door een niet juiste
afvalverwerking van dit product.

Voor meer gedetailleerde informatie over recycling van dit
product kunt u contact opnemen met uw gemeente, uw
vuilophaalcentrale of de winkel waar u het product hebt
gekocht.
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WAT IS WAT?

#®Husqvarna

De onderdelen van de aandrijfunit

1

© 00 N O O A O D

Aandrijfunit
Handvat
Elektrische ingang
Hoofdschakelaar
Kabelaansluiting
Noodstop
Canbus-poort
Stroomindicator

Wateraansluiting, uit

10 Wateraansluiting, in

11 Afstandsbediening

36 — Dutch

12 Startknop

13 Zaagbladrotatie en start koelwater

14 Langsbeweging

15 Invoer

16 Canbus-kabel

17 Voedingskabel

18 Waterslang

19 Eénfasecontact - alleen 5-pens machines
20 Differentieelschakelaar - alleen 5-pens machines
21 Gebruiksaanwijzing

22 Dvd — producthandleiding




VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Stappen voordat u een nieuwe
aandrijfunit in gebruik neemt

* Neem de gebruiksaanwijzing grondig door en gebruik de
machine niet voor u alles duidelijk heeft begrepen.

» Zie de bijgeleverde dvd voor tips over werktechnieken.

* Deze machine is alleen bedoeld voor gebruik in
combinatie met Husqvarna WS 482 HF. Alle overige
gebruik is niet toegestaan.

* Neem de gebruiksaanwijzing van de wandzaag door
voordat u de hydraulische unit in gebruik neemt.

» De machine kan ernstige persoonlijke ongelukken
veroorzaken. Lees daarom eerst de veiligheidsinstructies
goed door. Leer hoe u de machine moet gebruiken.

Gebruik altijd uw gezond verstand.

Het is niet mogelijk om elke mogelijk situatie te vermelden.
Wees altijd voorzichtig en gebruik uw gezond verstand.
Vermijd situaties die uw capaciteiten te boven gaan. Als u na
het lezen van deze instructies nog vragen hebt over de
bedieningsprocedures dient u een expert te raadplegen
voordat u verder gaat.

Aarzel niet om contact op te nemen met uw leverancier als u
nog meer vragen hebt over het gebruik van deze machine.
We zijn graag bereid om u te adviseren of u te helpen uw
machine op een efficiénte en veilige manier te gebruiken.

Laat de machine regelmatig controleren door uw Husqvarna-
leverancier en laat hem de nodige aanpassingen en
reparaties uitvoeren.

Alle informatie en gegevens in deze gebruiksaanwijzing
waren van toepassing op de datum dat deze
gebruiksaanwijzing ter perse ging.

Persoonlijke veiligheidsuitrusting

WAARSCHUWING! Bij al het gebruik van de

A machine moet goedgekeurde persoonlijke
beschermingsuitrusting gebruikt worden.
Persoonlijke beschermingsuitrusting
elimineert de risico’s niet, maar vermindert
het schadelijk effect in geval van een
ongeval.Vraag uw dealer om raad wanneer u
uw uitrusting koopt.

WAARSCHUWING! De oorspronkelijke
A vormgeving van de machine mag onder
geen enkele omstandigheid worden
gewijzigd zonder toestemming van de
fabrikant. Gebruik altijd originele
onderdelen. Niet goedgekeurde wijzigingen
en/of niet-originele onderdelen kunnen tot
ernstige verwondingen of het overlijden van

zowel gebruiker of anderen leiden.

» Veiligheidshelm
» Gehoorbeschermers

» Veiligheidsbril of vizier

» Sterke, gripvaste handschoenen.

0l

» Nauwsluitende, sterke en prettige kleding die volledige
bewegingsvrijheid toelaat.

1

* Laarzen met stalen neus en anti-slip zool.

» U moet altijd een EHBO-kit bij de hand hebben.
.Iﬁ.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Veiligheidsuitrusting van de
machine

In dit hoofdstuk wordt verklaard wat de veiligheidsonderdelen

van de machine zijn, welke functie ze hebben en hoe de
controle en het onderhoud moeten uitgevoerd worden om

hun goede werking veilig te stellen. Bekijk het hoofdstuk Wat
is wat? om te zien waar deze onderdelen zich bevinden op uw
machine.

Noodstop en stopknop

De aandrijfunit is voorzien van een noodstop en de
afstandsbediening heeft een stopknop. Hiermee kan de
aandrijfunit snel worden uitgeschakeld.

WAARSCHUWING! Gebruik de machine
nooit wanneer de veiligheidsuitrusting
defect is. De veiligheidsuitrusting van de
machine moet gecontrolleerd en
onderhouden worden zoals beschreven in
dit hofdstuk. Als uw machine niet door alle
controles komt, moet u ermee naar uw
servicewerkplaats voor reparatie.

A\

BELANGRIJK! Om service en reparaties aan de machine
uit te voeren, moet u een speciale opleiding hebben. Dit
geldt vooral voor de veiligheidsuitrusting van de machine.
Als de machine één van de volgende controles niet goed
doorstaat, moet u ermee naar uw servicewerkplaats gaan.
Als u één van onze producten koopt, garandeert dit dat de
reparaties en service door een vakman kunnen worden
uitgevoerd. Als u uw machine heeft gekocht bij één van
onze dealers die geen servicewerkplaats heeft, vraag hem
dan waar de dichtstbijzijnde erkende werkplaats is.

Startknop

De startknop moet ingedrukt worden gehouden om de
schijfrotatie te kunnen starten. Zo wordt voorkomen dat de
schijfrotatie onopzettelijk kan worden gestart.

f\ \ \ £ 7 / )

( o o0 A
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De startknop controleren

Draai aan de knop voor schijfrotatie zonder de startknop
ingedrukt te houden.

De schijfrotatie mag niet starten.

Houd de startknop ingedrukt en draai aan de knop voor
schijfrotatie.

Nu start de schijfrotatie.
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De noodstop en de stopknop controleren

Start de schijfrotatie.

Druk op de noodstop op de aandrijfunit en controleer of de
schijfrotatie stopt. Controleer hetzelfde bij de stopknop op
de afstandsbediening.

Hoofdschakelaar

Met de hoofdschakelaar schakelt u de stroomtoevoer naar de
aandrijfunitin en uit. De hoofdschakelaar moet in de stand '0’
staan wanneer u de voedingskabel aansluit.

De hoofdschakelaar controleren

.

.

Zet de hoofdschakelaar in de stand '0'.
Probeer de zaag te starten.

De zaag mag niet starten.



VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Algemene veiligheidsinstructies

WAARSCHUWING! Gebruik de machine pas
A nadat u de inhoud van deze

gebruiksaanwijzing hebt gelezen en
begrepen.

Bij elektrische machines bestaat altijd het
risico dat u een schok krijgt. Voorkom
ongunstige weersomstandigheden en
lichamelijk contact met een bliksemafleider
of metalen voorwerpen. Volg altijd de
instructies in deze gebruiksaanwijzing om
letsel te voorkomen.

Gebruik de machine nooit als u moe bent, alcohol heeft
gedronken of medicijnen heeft ingenomen die uw
gezichtsvermogen, beoordelingsvermogen of
codrdinatievermogen negatief beinvioeden.

Draag altijd persoonlijke veiligheidsuitrusting. Zie
instructies in het hoofdstuk "Persoonlijke
veiligheidsuitrusting”.

Draag de machine nooit aan de kabel en trek de stekker
nooit los door aan de kabel te trekken.

Houd alle kabels uit de buurt van water, olie en scherpe
randen. Let op dat de kabel niet bekneld raakt tussen
deuren, hekken e.d. Dit kan ertoe leiden dat het voorwerp
onder stroom komt te staan.

Controleer of de kabel intact en in goede staat is. Gebruik
de machine nooit als een kabel is beschadigd, maar
breng hem in dat geval voor reparatie naar een erkende
servicewerkplaats.

Gebruik geen verlengsnoer, dat nog is opgerold, om
oververhitting te voorkomen.

De machine dient te worden aangesloten op een geaard
stopcontact.

Sluit de machine altijd aan door middel van een
aardlekschakelaar voor persoonsbeveiliging, d.w.z. een
aardlekschakelaar die uitschakelt bij een aardlekstroom
van 30 mA.

Controleer of de netspanning overeenkomt met de
spanning die is aangegeven op het typeplaatje op de
machine.

Hou alle onderdelen in werkzame staat en zorg ervoor dat
alle bevestigingen goed zijn vastgedraaid.

Gebruik nooit een machine die defect is. Volg de
onderhouds-, controle- en service-instructies van deze
gebruiksaanwijzing. Bepaalde onderhouds- en
servicemaatregelen moeten uitgevoerd worden door
opgeleide en gekwalificeerde specialisten. Zie instructies
in het hoofdstuk Onderhoud.

Wijzig de veiligheidsmiddelen nooit. Controleer
regelmatig of ze naar behoren functioneren. De machine
mag niet worden gebruikt met defecte of niet
gemonteerde beschermingen.

Laat nooit een ander de machine gebruiken zonder u
ervan te verzekeren dat ze de inhoud van de
gebruiksaanwijzing hebben begrepen.

Mensen en dieren kunnen u afleiden waardoor u de
controle over de machine verliest. Wees daarom altijd
geconcentreerd en op uw taak gericht.

Let erop dat kleding, lang haar en sieraden in de
bewegende delen vast kunnen raken.

Wees voorzichtig met tillen. U gaat om met zware delen,
wat risico van beknelling en ander letsel inhoudt.

Transport en opbergen

.

Schakel altijd de aandrijfunit uit en koppel de stroomkabel
los voordat u de apparatuur verplaatst.

Sla de apparatuur op in een afsluitbare ruimte zodat het
buiten het bereik is van kinderen en onbevoegde
personen.

Berg de machine en bijbehorende apparatuur op in een
droge en vorstvrije ruimte. Als er risico van vorst bestaat,
moet al het resterende koelwater uit de machine worden
verwijderd.

Gebruik de meegeleverde kisten voor opslag van de
apparatuur.

Stel de machine niet bloot aan temperaturen boven 45 °C
of aan direct zonlicht.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

A|gemene werkinstructies « Stel de machine niet bloot aan temperaturen boven 45 °C
of aan direct zonlicht.
- » Gebruik de machine niet in een natte of vochtige
A WAAR_SCH_U_WIN_G! TGl BT word_en omgeving, in de buurt van water, in de regen of sneeuw.
de basisveiligheidsregels voor het gebruik
van de machine behandeld. De gegeven * Reinig de machine niet met water, want water kan
informatie kan nooit de kennis vervangen binnendringen in het elektrische systeem of de motor en
die een vakman via opleidingen en kan schade of kortsluitingen in de machine veroorzaken.

praktische ervaring heeft verworven. Als u in
een situatie belandt waarin u zich niet veilig
voelt, dient u een expert te raadplegen. Wend
u tot uw dealer, uw servicewerkplaats of een
ervaren gebruiker. Onderneem geen
werkzaamheden waarvoor u zich
onvoldoende gekwalificeerd acht!

» Alle operators moeten worden opgeleid in het gebruik van
de machine. De eigenaar is ervoor verantwoordelijk dat
de operators een opleiding krijgen.

» Controleer of alle koppelstukken, aansluitingen en kabels
intact en schoon zijn.

» Controleer of alle kabels en de watertoevoer op de juiste
wijze op de machine zijn aangesloten voordat u hem start.

* Voordat u de stroomkabel lostrekt, moet u altijd eerst de
aandrijfunit uitschakelen en wachten tot de motor volledig
tot stilstand is gekomen.

» Als zich toch een noodsituatie voordoet, drukt u op de
rode noodstopknop op de aandrijfunit of op de stopknop
op de afstandsbediening.

« Controleer altijd of er gasleidingen lopen en markeer ze.
Vlakbij gasleidingen zagen vormt altijd een gevaar. Zorg
ervoor dat bij het zagen geen vonken optreden, omdat
een zeker risico van explosie bestaat. Wees
geconcentreerd en op uw taak gericht. Onvoorzichtigheid
kan leiden tot ernstig persoonlijk letsel of dodelijke
ongevallen.

» Controleer of er geen leidingen of elektrische kabels
lopen in het gebied waar u gaat slijpen.

« Controleer of de elektrische leidingen binnen het
werkgebied stroomloos zijn.

« Laat de machine nooit zonder toezicht achter met
draaiende motor.

e Zaag nooit zo dat u niet op eenvoudige wijze bij de
noodstop kunt komen.

» Zorg er altijd voor dat er nog iemand aanwezig is wanneer
u de machines gebruikt, zodat u om hulp kunt roepen
mocht een ongeluk plaatsvinden.

» Gebruik de motorkettingzaag niet in ongunstige
weersomstandigheden. B.v. bij dichte mist, regen, harde
wind, hevige koude enz. Werken in slechte
weersomstandigheden is vermoeiend en kan tot
gevaarlijke situaties leiden, zoals een gladde ondergrond.

» Verzeker u ervan dat het werkterrein voldoende verlicht is
om een veilige werkomgeving te creéren.

» Let erop dat u tijdens het werken altijd op een veilige en
stabiele ondergrond staat.

*  Wees voorzichtig met tillen. U gaat om met zware delen,
wat risico van beknelling en ander letsel inhoudt.
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PRESENTATIE

PP 480 HF

Wij hopen dat u tevreden zult zijn met uw machine en dat
deze u gedurende lange tijd zal vergezellen. Denk erom dat
deze gebruiksaanwijzing een waardevol document is. Door
de inhoud (gebruik, service, onderhoud enz.) te volgen kunt u
de levensduur van uw machine én de tweedehands waarde
aanzienlijk verlengen. Mocht u uw machine verkopen moet u
ervoor zorgen de gebruiksaanwijzing aan de nieuwe eigenaar
over te dragen.

Met de aankoop van een van onze producten krijgt u de
beschikking over professionele hulp voor reparaties en
service. Als u uw machine niet hebt gekocht bij één van onze
erkende dealers, vraag hen dan waar de dichtstbijzijnde
erkende werkplaats is.

Husqvarna Construction Products streeft ernaar de
constructie van zijn producten voortdurend te verbeteren.
Husqgvarna houdt zich derhalve het recht voor zonder
mededeling vooraf en zonder verdere verplichtingen
constructiewijzigingen door te voeren.

Algemeen

* PP 480 HF is een aandrijfunit die speciaal is ontwikkeld
voor gebruik in combinatie met de elektrische wandzaag
WS 482 HF.

* Het ontwerp is compact en hij weegt slechts 23 kg (51 Ib).

» Voor volledig vermogen gebruikt u 32 A voor een 400 V-
systeem.

* De aandrijfunit is enkel door middel van een
voedingskabel en een waterkoelslang verbonden met de
zaag.

* Voorzien van een 230 V-stopcontact en aan aansluiting
voor een Canbus-kabel.

» Voorzien van een elektrische waterklep die wordt
bestuurd vanaf de afstandsbediening.

» Via de afstandsbediening krijgt de gebruiker informatie
over de vermogensopbrengst, het tijdsverloop en andere
gegevens over het zaagproces.

PP 480 HF wordt met de volgende uitrusting
geleverd:

1 aandrijfunit

1 afstandsbediening

1 voedingskabel

1 CAN-bus-kabel

1 Waterslang

Transportkisten voor een veilig vervoer.

Dvd — producthandleiding

Dutch — 41



MONTEREN

Montage/installatie van apparatuur

Wanneer de machine naar een geschikte plaats is
getransporteerd moet de machine worden aangesloten:

« Zet de hoofdschakelaar in de stand '0'.

« Sluit de ingaande elektriciteitskabel aan (380-480V, 32 A
europastekker). Aandrijfunits die zijn uitgerust met een
eenfasecontact (230 V) moeten tevens een nuldraad
hebben omdat het contact anders niet zal werken. De
krachtbron zal ook werken als er geen nuldraad aanwezig
is.

Voor volledige benutting van het vermogen moet de
aandrijfunit worden aangesloten via een 32 A-zekering.
Bij een 16 A- of 25 A-zekering is de vermogensopbrengst
lager, zodat de zekering niet wordt overbelast. Deze
selectie wordt gemaakt bij het opstarten van de
aandrijfunit.

L2

L1
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Sluit de waterslang aan op de ingaande wateraansluiting.

De aandrijfunit is voorzien van een elektrische waterklep,
die wordt gesloten wanneer de aandrijfunit wordt
geactiveerd. Als de aandrijfunit geen stroom krijgt, gaat
de klep open, zodat het koelwater kan weglopen als er
kans op vorst bestaat.

Sluit de voedingskabel en de waterslang aan tussen de
aandrijfunit en de zaageenheid.

Sluit de afstandsbediening aan met de meegeleverde
CAN-bus kabel. Schroef het kabelcontact met de hand
vast.




INSTELLINGEN EN AFSTELLINGEN

Startmenu

Het startmenu verschijnt iedere keer dat de spanning naar het
hydraulisch aggregaat wordt aangezet.

» Op het schermpje van de afstandsbediening wordt 'KIES
ZEKERING' weergegeven. Het laatst gebruikte alternatief
blijft ingesteld. Selecteer een andere versnelling met
behulp van de pijltoetsen. Druk op OK om de keuze te
bevestigen.

Met een 25 A-zekering kunt u circa 70% van het volle
vermogen benutten. Met 16 A kunt u circa 50% van het
volle vermogen benutten. De functie is bedoeld om een zo
groot mogelijk vermogen te verkrijgen zonder
overbelasting van de zekering.

» Op het schermpje van de afstandsbediening wordt 'KIES
VERSNELLING’ weergegeven. Het laatst gebruikte
alternatief blijft ingesteld. Selecteer een andere
versnelling met behulp van de pijltoetsen. Druk op OK om
de keuze te bevestigen.

In de eerste versnelling bedraagt het toerentalbereik 600-
900 tpm en in de tweede versnelling is dit 800-1200 tpm.
Controleer of de mechanische versnelling op de
zaageenheid overeenkomt met de elektrisch ingestelde
versnelling op de afstandsbediening.

*  Op het schermpje wordt nu’'HUSQVARNA PP-480 HF
DRUK OP START’ weergegeven.

Gebruiksmenu

Zolang de aandrijfunit stroom heeft, maar de schijfrotatie nog
stilstaat, wordt op het schermpje 'Husqvarna PP-480 HF
DRUK OP START’ weergegeven.

Voordat u start, moeten alle bedieningsknoppen in de
nulstand staan. Als dat niet zo is, krijgt u op het schermpje
een bericht wanneer u op de startknop drukt: 'U TDRAAIEN
LENGTE-INVOER' of 'UITDRAAIEN INVOER' of
'UITDRAAIEN SCHIJF'.

Wanneer de bladrotatie wordt gestart, toont het display "X
RPM, Y%, Z A", waarbij X overeenkomt met de
motorsnelheid, Y overeenkomt met het
vermogenspercentage van het maximumeffect en Z
overeenkomt met de geselecteerde zekering.

Via de pijltoetsen kunt u de volgende instellingen openen:
»  Koelwater

» Select language

* |D aandrijfunit

» Tijdopname

» Totale machinetijd

» Rotatierichting

» Batterijstatus

Koelwater

Selecteer de modus AUTO of ON. Als de modus AUTO is
geselecteerd, wordt de waterkoeling geactiveerd zodra de
schijfrotatie start. Als ON is geselecteerd, staat de waterklep
altijd open. De waterstroom kan handmatig worden
afgesloten via de waterkraan. De standaardinstelling bij
inschakeling is AUTO. De geselecteerde modus wordt op het
schermpje weergegeven. U kunt de andere modus kiezen
door op OK te drukken.

Select language

Via dit submenu kunt u de taal instellen die u in het display wilt
zien.

Blader met de pijltjestoetsen tot de gewenste taal verschijnt.
Bevestig met 'OK”.

ID aandrijfunit

Op het schermpje wordt het identificatienummer van de
aandrijfunit weergegeven.

Tijdopname

Deze functie wordt gebruikt om te meten hoe lang een taak
duurt. De tijdopname gaat rekenen vanaf het moment dat de
zaag begint met werken.

Selecteer:

* AAN, om te activeren.

« UIT, om uit te zetten.

+ RESET TIJDOPNAME, om te resetten.

Doorloop de opties met de pijltoetsen en bevestig met 'OK'.

Totale machinetijd

Hier wordt de totale tijd weergegeven dat de aandrijfunit in
bedrijf is geweest. De tijd wordt weergegeven in uren en
minuten (uuuu:mm).

Rotatierichting

Hier kunt u de rotatierichting van de schijf instellen. U
selecteert standaard of achteruit door op 'OK' te drukken.

Batterijstatus

Hier kunt u de batterijstatus van de afstandsbediening voor
machines met radiocommunicatie zien.

*  "NO BATT. CONNECT" — er is geen radiocommunicatie
met de machine mogelijk.

» "CHARGING BATTERY" — de CAN-kabel is aangesloten
en de batterij wordt geladen.

*  "0% BATTERY 100%" — de balk geeft de batterijstatus
aan.

*  "BATTERY FULL" — de batterij is volledig geladen.
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STARTEN EN STOPPEN

Voor de start

=)

Voordat u de zaag start, controleert u de volgende zaken:

» De inkomende elektriciteitskabel is aangesloten op ten
minste een 16 A zekering.

» De voedingskabel moet zijn aangesloten op de
zaageenheid.

« Alle bedieningsknoppen op de afstandsbediening moeten
in de nulstand staan. Als dat niet zo is, krijgt u op het
schermpje een bericht wanneer u op de startknop drukt:

» Omkader het terrein waar gezaagd moet worden, zodat
onbevoegden niet verwond kunnen raken of de operator
kunnen storen.

BELANGRIJK! Een hogere snelheid dan de aanbevolen
kan leiden tot letsel aan personen of schade aan
apparatuur.

Starten

o)

» Controleer of de noodstopknop op de aandrijfunit en de
stopknop op de afstandsbediening niet zijn ingedrukt door
ze rechtsom te draaien.

44 — Dutch

Zet de hoofdschakelaar in de stand '1".

De aandrijfunit wordt geactiveerd, hetgeen zichtbaar is
doordat het indicatielampje gaat branden.

&

NEDINGE!

De waterklep in de aandrijfunit is nu gesloten. Deze klep
gaat weer open wanneer de schijfrotatie wordt gestart.

Op het schermpje van de afstandsbediening wordt 'KIES
ZEKERING' weergegeven. Het laatst gebruikte alternatief
blijft ingesteld. Selecteer een andere versnelling met
behulp van de pijltoetsen. Druk op OK om de keuze te
bevestigen.

Met een 25 A-zekering kunt u circa 70% van het volle
vermogen benutten. Met 16 A kunt u circa 50% van het
volle vermogen benutten. De functie is bedoeld om een zo
groot mogelijk vermogen te verkrijgen zonder
overbelasting van de zekering.

Het uitgangsvermogen voor de geselecteerde zekering
wordt in procenten weergegeven op het schermpje.

Op het schermpje van de afstandsbediening wordt 'KIES
VERSNELLING’ weergegeven. Het laatst gebruikte
alternatief blijft ingesteld. Selecteer een andere
versnelling met behulp van de pijltoetsen. Druk op OK om
de keuze te bevestigen.

Controleer of de mechanische versnelling op de
zaageenheid overeenkomt met de elektrisch ingestelde
versnelling op de afstandsbediening. In de eerste
versnelling bedraagt het toerentalbereik 600-900 tpm en
in de tweede versnelling is dit 800-1200 tpm. Zie
"Aanbevolen bladsnelheden" in het hoofdstuk
"Technische gegevens" voor meer informatie over de
aanbevolen bladen en toerentallen.



STARTEN EN STOPPEN

Op het schermpje wordt nu 'HUSQVARNA PP-480 HF
DRUK OP START’ weergegeven.

Op de zaageenheid WS 480 HF kan de richting van de
schijfrotatie worden ingesteld.

Druk op de pijl omhoog op het membraantoetsenblok van
de afstandsbediening om de richting te selecteren. Op het
schermpje wordt 'SCHIJFROTATIE STANDAARD' of
'SCHIJFROTATIE ACHTERUIT' weergegeven. Om de
huidige selectie te wijzigen drukt u op 'OK'. Dit mag alleen
gebeuren terwijl de schijf stilstaat.

Start de schijfrotatie door de groene startknop ingedrukt
te houden en tegelijk de bedieningsknop voor
rotatierichting rechtsom te draaien. De schijfrotatie start
na een vertragingstijd van drie seconden. U kunt het
aftellen volgen via het schermpje. Deze vertraging dient
om de krachtbron af laten te koelen, omdat deze erg warm
kan worden wanneer deze is geactiveerd terwijl er geen
water wordt rondgepompt.

1< — )

11O ol

Wanneer de waterkoelmodus is ingesteld op ON is er
geen sprake van een vertraging.

De waterkoeling start automatisch wanneer de knop voor
de schijfrotatie uit de nulstand wordt gedraaid. NB! Is
enkel van toepassing als de waterkoelmodus is ingesteld
op AUTO. Het waterdebiet wordt geregeld door de
kogelklep in de ingaande wateraansluiting op de
aandrijfunit.

Start de invoer door de invoerknop op de
afstandsbediening in de gewenste richting te draaien.

/\“ V/\

—o o O
1@ O o°

U start de langsbeweging van de zaageenheid door de
bedieningsknop voor langsbeweging in de gewenste
richting te draaien.

/\“ V/\

10 g(

Raadpleeg de handleiding van de wandzaag voor nadere
inlichtingen over zaagtechniek.

Stoppen

* Om de schijfrotatie stil te zetten draait u de
bedieningsknop voor schijfrotatie linksom terug naar de
nulstand.

/\V V,/\

—'0 O
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]
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» De waterkoeling wordt automatisch uitgeschakeld met
een vertraging van 3 seconden. NB! Is enkel van
toepassing als de waterkoelmodus is ingesteld op AUTO.

Draai de bedieningsknoppen voor invoerdiepte en
langsbeweging ook naar de nulstand.

» Zet de hoofdschakelaar op de aandrijfunit in de stand '0".

Nadat het werk gereed is

Demonteren van apparatuur

» Koppel de ingaande voedingskabel en ingaande
waterslang los.

» Koppel de voedingskabel en waterslang tussen de
aandrijfunit en de zaageenheid los.

» Als errisico van vorst bestaat, moet al het resterende
koelwater uit de machine worden verwijderd.

Schoonmaken

e
Zorg dat u de stekkers en contacten schoonhoudt. Reinigen
met een doek of borstel.

Reinig de aandrijfunit niet met een hogedrukspuit.
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Service

-
st

BELANGRIJK! Alle soorten reparaties mogen alleen worden uitgevoerd door erkende reparateurs. Dit om de operators
niet aan grote risico’s bloot te stellen.

Na 100 bedrijfsuren wordt de melding "Time for servicing" weergegeven. De volledige apparatuur moet dan naar een erkende
Husqvarna-dealer worden gebracht voor een onderhoudsbeurt. De melding verschijnt 100 uur na elke servicebeurt.

Foutmeldingen
Bij storingen wordt op het schermpje een foutmelding weergegeven. Volg de aanwijzingen op het scherm of raadpleeg een erkende
dealer.
?ct,%r;ngs Foutmelding Oorzaak Maatregel
Controleer of het koelwater naar de zaagmotor stroomt
MOTOR OVERHEATED Geen/onvoldoende toevoer van ; ; 0 ; ; !
FO1 (MOTOR OVERVERHIT) koelwater naar de zaagmotor. of het niet warmer is dan 25 °C en of het debiet min. 3,5
I/min. bedraagt.
Controleer of het koelwater naar de aandrijfunit
stroomt, of het niet warmer is dan 25 °C en of het debiet
minstens 3,5 I/min bedraagt. Als er een bericht op het
FO2 F}%VXEﬁ%VRECI;WEATED Geen/onvoldoende toevoer van | schermpje verschijnt wanneer de schijfrotatie wordt
OVERVERHIT) koelwater naar de aandrijfunit. gestart, gaat u via het bedieningsmenu naar "Water
coolant" en selecteert u "ON". Laat het koelwater
gedurende één minuut circuleren in de aandrijfunit
voordat u de schijfrotatie weer inschakelt.
LOW VOLTAGE De voedinasspanning voor de Controleer de spanning tijdens bedrijf. Controleer of
F03 (SPANNING LAAG) aandri'funigt’ is Ft)e laa g alle drie de fasen aanwezig zijn. Controleer of de
) 9 doorsnede van de ingaande kabels toereikend is.
! . Controleer de spanning tijdens bedrijf. Deze melding
Fo4 z-gng\l/\lcl)ll\]ESgOG) gg gg%gr\i/.cf)ﬁr?iltngsspannlng VoOr 1 komt gewoonlijk alleen voor als een aggregaat wordt
) ) gebruikt als voedingsbron.
Controleer of de voedingskabel goed is aangesloten en
F05 %/VEEFI{?g'lI:lSSgRIA-{ Igé;rg}gt(s)}'roomsterkte voor de niet beschadigd is. Deze melding kan zich voordoen als
9 er een losse aansluiting is.
NO HALL SENS. TRAVEL
FO6 MOTOR (GEEN HALL- Storing op HALL-sensorkaart voor | Breng het apparaat naar een erkende
S%N% LANGSBEW. langsbeweging servicewerkplaats.
MOTOR)
FO7 II:I/I%'IHOAF%IZ(?EEI;\II\JSHI?AE_PLTH Storing op HALL-sensorkaartvoor | Breng het apparaat naar een erkende
SENS. DIEPTE MOTOR) diepte-invoer servicewerkplaats.
Stel de toevoerfunctie in op de omgekeerde richting om
'(gRAVEléMOTOR te resetten. Als de foutmelding terugkomt, moet u de
VERLOADED . aandrijftandwielen smeren, de rails reinigen en de
Fo8 (LANGBEW. MOTOR Langsbeweging motor overbelast. | ;25 sjede afstellen. Als dit niet helpt, moet u de
OVERBELAST) apparatuur naar een erkende Husqgvarna
servicewerkplaats brengen.
Stel de toevoerfunctie in op de omgekeerde richting om
DEPTH MOTOR te resetten. Als de foutmelding terugkomt, moet u de
F09 OVERLOADED (DIEPTE Diepte motor overbelast aandrijftandwielen smeren. Als dit niet helpt, moet u de
MOTOR OVERBELAST) apparatuur naar een erkende Husqvarna
servicewerkplaats brengen.
BLADE JAM (BLAD . . Verwijder het blad uit de zaagsnede en start de
F10 VASTGELOPEN) Blad kan niet draaien. bladrotatie.
Controleer de ingaande elekirische aansluiting op de
GROUND FAULT OR NO | Onjuiste aarding van krachtbron/ | krachtbron en controleer of de zaagunit is aangesloten
F11 SAW HEAD (AARDFOUT | zaag of geen zaagunit op de krachtbron. Als dit niet helpt, moet u de
OF GEEN ZAAGKOP) aangesloten op de krachtbron. apparatuur naar een erkende Husqvarna
servicewerkplaats brengen.
NON-COMPATIBLE SAW .
F12 UNIT (INCOMPATIBELE gerlégekrg%ﬁt%ar\ggmt aangesloten | gt een compatibele zaagunit aan op de krachtbron.
ZAAGUNIT) P :
E\I;SNC-SXII;,ITE-{GCEHEE\ICK Geen contact tussen de
F13 CONTACT CONTROLEER aandrijfunit en de Vervang de Canbus-kabel.
CAN-KABEL) afstandsbediening
Controleer of de krachtbron is geactiveerd en of het
: groene indicatielampje brandt. Als dit niet helpt, moet u
Fi4 NO RADIO CONTACT gg?;ngi%ggioemﬁd éunsggn de de apparatuur naar een erkende Husqvarna
(GEEN RADIOCONTACT) aandritfunit 9 servicewerkplaats brengen. De machine kan worden
| : gebruikt met de Canbus-kabel tussen de krachtbron en
de afstandsbediening.
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Dagelijks onderhoud

Controleer routinematig:

* Het voorkomen van abnormale geluiden.

» Zorg dat u de stekkers en contacten schoonhoudt.
Reinigen met een doek of borstel.

» Reinig de aandrijfunit niet met een hogedrukspuit.
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TECHNISCHE GEGEVENS

PP 480 HF

Max. vermogen, kW
Nominale stoom, A
Ingangsspanning, V
Uitgangsspanning, V
Sec. uitgangsspanning, V

Elektrische aansluiting
1x230 V-eenfasecontact

Effectgenerator — min., kWA
400V, 16A
400V, 25A
400V, 32A

Gewicht, kg/lb
Koelwaterdruk — max., bar

Min. koelwaterdebiet, I/min.
Max. koelwatertemp. bij 3,5 I/min., °C

Afmetingen
680 mm

20 (32 A)

16-32

380-480 V, 50-60 Hz
340V, 0-500 Hz
24V, 0-1500 Hz

3P+PE (4-pin) / 3P+N+PE (5-pin)

Alleen 5-pens machines

12
20
24
23/51

3,5
25

205 mm

A

422 mm

5

48 — Dutch




TECHNISCHE GEGEVENS

Blad

Aanbevolen toerental voor schijf

WAARSCHUWING! Zagen bij een te hoog
toerental kan leiden tot beschadiging van de

schijf en kan persoonlijk letsel veroorzaken.

Toerental, tpm
Tandwiel 1 600-900
Tandwiel 2 800-1200

Wanneer u zaagt met een toerental van 800-900 tpm verkrijgt u een hoger zaagvermogen bij gebruik van tandwiel 1.

Houd bij het selecteren van een schijf rekening met de aanbevelingen van de schijffabrikant ten aanzien van materiaal en toerental.
Bij het zagen in hard beton is een lager toerental of een minder diepe zaagsnede vereist dan bij het zagen in zacht beton.

600 mm (24”) | 800 mm (32”) | 1000 mm (40”) | 1200 mm (48”) | 1600 mm (63”)

600 tpm
700 tpm
800 tpm
900 tpm
1000 tpm
1100 tpm
1200 tpm

Beton

Hard
Middelmatig
Zacht

EG-verklaring van overeenstemming

(Alleen geldig voor Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Gothenburg, Zweden, tel: +46-31-949000, verklaart hierbij onder exclusieve verantwoordelijkheid dat
de aandrijfunit Husqvarna PP 480 HF met serienummer vanaf 2010 en later (het jaartal is duidelijk in worden vermeld op het
typeplaatje, gevolgd door het serienummer) voldoet aan de eisen van de RICHTLIUNEN VAN DE RAAD:

* van 17 mei 2006 "betreffende machines" 2006/42/EG
« van 15 december 2004 "betreffende elektromagnetische compatibiliteit” 2004/108/EEC.
» van 12 december 2006 ’inzake elektrisch materiaal’, 2006/95/EG.

De volgende normen zijn van toepassing: EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000,
EN 60204-1:2006.

Goteborg, 29 december 2009

Uit

Henric Andersson
Vice-president, hoofd doorslijpmachines en bouwmaterieel
Husqvarna AB

(erkende vertegenwoordiger voor Husgvarna AB en verantwoordelijk voor technische documentatie.)
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EMNE=HMH>ZH ZYMBOAQN

2UuBoAa mavw oTo pnxavnua:

MPOEIAOIMOIHZH! To unxavnua uropet
va yivel erkivouvo. H arpooextn 1
AavBaopévn xprion Urnopei va €xeL wg
arnotéAeopa coBapod 1) Bavaoiuo
TPAUMATIONO TOU XELPLOTN 1) AAAWV
atoPwV.

AlaBdaoTte MPooeKTIKA TIG Odnyieg
XPHOEWG KAL KATAVONOTE TO TIEPLEXOUEVO
TIPLV XPNOLUOTIOINOETE TO UNXAVNUA.

Xpnotuoroleite navrote:
*  EYKEKPLUEVO TIPOOTATEUTIKO KPAVOG

*  EYKEKPLUEVA TIPOOTATEUTIKA UECA QKOG

e [lpooTateuTIKA YUOALA 1 SIKTUWTH HAoKa

*  AvanveuoTikn paocka

AUTO TO TPOLOV eival CUUPWVO HE TIQ
loxuouoeg odnyieq tng EK. < ‘

MPOEIAOMOIHZH! YYnAO peupa.

MepiBaAlovTikA cRpavon. To cUupBoAo oTo
TIPOLOV 1) OTN CUCKeEUAOoia Tou UTtodnAwvel
OTL N andppLdn autoU ToU TIPOLOVTOG dev
Mrtopel va yivel 0rnwg Pe Ta olKlaKa
aropippaTa. Oa nperet va petagpepbei oe
KATAAANAO oTabud avakUKAWoNG Yla
QAVAKUKAWON TWV NAEKTPLKWV Kal
NAEKTPOVIKWV €EAPTNUATWYV TOU.

®povTiCovTag yla TN owoTr) andpplyn autou TOoU TIPOLOVTOG
propeite va CUPBAAETE OTNV AVTILETMOTILON TUXOV
APVNTIKAOV ETUMTTOOEWV OTO TIEPLBAAAOV KAl OTOUG
avBpwrioug, oL oroieq propel va pokAnBouv and tnv
EO0QPOAALEVT LETAXEIPLON TWV ATIOPPMATWY AUTOU TOU
TIPOLOVTOG.

[la TILO AVOAUTIKEG TIANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
QAVAKUKAWON AuToU TOU TIPOLOVTOG, EMIKOWVWVAOTE HUE TN
ONUOTLIKA 0ag apxn, Ke Tnv urinpeoia dlaxeiptong
QAroPPIUATWYV 1 UE TO KATAOTNUA OTO OTI0i0 £YLvE 1 ayopd
Tou.
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2UuBoAa oTIg 00NYieg XPROEWG:

O €AeYX0G KAV n CUVTAHPNON TIPETIEL Va
yivetal pe Tov KivnTApa oTapatnuévo, Pe
TO Buopa ByaAuévo anod tn npica.

Xpnolporoleite MAVTOTE EYKEKPLUEVA

TIPOCTATEUTIKA YAVTLA.

Anatteital TAKTIKOG KaBaPLoPOG.

OTTIKOG €AEYXOG.

XPNOLUOTIOLEITE TIPOCTATEUTIKA YUQALA 1
OIKTUWTN MAOKA.




NEPIEXOMENA

Mepiexoépeva

ENE=HIHZH ZYMBOAQN

2UPBOAQA TTIAVW OTO PNXAVIHAL eeeiiiieiieee e eieee e 50
2UUBOAQ OTIG OONYIEG XPNOEWG: vvrereeeerreeeeeeireeeaeans 50
NMEPIEXOMENA

TTEPLEXOMEVA ettt 51
TI EINAI TI;

Tt eival To K&Be oTolXElO OTN HOVADA LOXUOG; «.evveeee 52
OAHIIEZ AZOAAEIAZ

Aladikaoieg mplv and n xprion véag povadag l.oxuog 53
ATOUIKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTTIALOHOG v 53
[MpooTaATEUTIKOG EEOTTALOUOG TOU UNXAVAUATOG .......... 54
[EVIKEG OONYIEG ACPANELAG ...eeeeeeeeeiiiieee e e e e 55
[EVIKEG OONYIEQ EPYACIAG weveiiiiiiiieeiiiie e 56
NAPOYZIAZH

PP 480 HF .o 57
ZYNAPMOAOIHzZH

2UVapHOAGYNON/TOTIOBETNON EEOTTALOUOU ... 58
PYOMIZEIZ KAl NPOZAPMOrIEZ

MEVOU EVOPENG it 59
MEVOU AELTOUPYLIV .o steee ettt e e 59
ZEKINHMA KAI S TAMATHMA

[PV TNV EKKIVIION it 60
EKKIVIION e 60
D23 (o 11 Lo 0 [V o NSRS 61
MeTdA TNV OAOKATPWON TNG EPYACIAG wevveeeiiiiereeaiiene. 61
ZYNTHPHZH

2 OBLG ceieiie e a e e e e 62
KABNUEPLVA PPOVTIOA ..eeveeeeiiiiiieee et 63
TEXNIKA ZTOIXEIA

e T I | S 64
EK—BeBaiwon CUUPWVIAG ...eveeiieiiiiieee e 65
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Tl EINAI TI;

#®Husqvarna

Ti gival To KGBe oToIXEiO OTN HOVADdA 16XUOG;

1 Movada .oxuog 12 Kouuri evapéng

2 XelpoAaBn 13 Meplotpodry AAuag Kat évapgn vepou WUENG

3 [pica 14 Tpogodooia kivnong

4 Kuplog dlakomntng 15 Kivnon Aauag

5 2uvdeon kaAwdiou 16 KaAwdlo diauAou Can

6 AlaKOTA €KTAKTNG AvAYKNG 17 KaAwdlo peupatoq

7 ©upa dlauAou Can 18 AdoTixo vepou

8 'Evdel&n woxuog 19 Movopaolkn mpi¢a - Movo unxavnuata 5 akidwv
9 2uvdeon vepou, €£000¢Q 20 Awakorreg KUKAGUaTog BAABeQ yeiwoeg - Movo

10 2Uvdeon vepou, €icodog HexaviHata 5 akidwv

11 TnAeXElploTAHPLO 21 Odnyieg xpnoewg

22 DVD - 0dnyieq xprong mpotévtoq
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OAHIIEZ AZOAAEIAZ

AladiKkaocieg mpiv amoé Tn XpnRon véag
Hovadag 1IoXuog

¢ AwaBaote nMpooekTika TIG Odnyieg XpHoewg Kat
KATAVONOTE TO TIEPLEXOUEVO TIPLV XPNOLUOTIOINOETE TO
unxavnua.

e Avatpé€te oto napexouevo DVD yia cupBoulég
Aettoupyiag.

e AuTO TO pexaveua mpoopileTal yia Xprioe ArmoKAEIOTIKA
pe To Husgvarna WS 482 HF. Artayopeuetal
OTIOLAdNTIOTE AAAE XPNOE.

* AlaBAaoTe MPOOEKTIKA TO £YXELPIOLO TTOU ouvodeUEL TO
OloKoTIpiovo Toixou, TipLv apxioeTe va Xpnoluoroleite
NV UOPAUALKY) povada.

e To unxavnua uropei va rmpokaAéoel coBapd
TPAUMATIONO. AlaBACTE TIPOCEXTIKA TIG 0dNYieq
aocpaAlelag. Mdbete WG XPNOIUOTIOLEITAL TO UNXAVNUA.

XpnoiporroleiTe MAVTOTE KOIVA AOYIKA

Aev gival duvatod va KaAuwBouv OAEG OL TIEPUTTWOELG TIOU
evdexetal va ouvavtnoete. Na eiote mAvta nMpooeKTIKOL Kal
VA XPEOLUOTIOLEITE TEV KOLVN AOYIKN. ATIOYEUYETE TIG
KATAOTAOCELG TIG OT0ieg Bewpeite MEPAV TWV OUVATOTATWV
0ag. Edv dev aloBaveoTe oiyoupol yla Tig dladlkaoieg
XEPLOOU, aPou dlaBaceTe auteg TIG 0deyieg, Ba mpénet va
OUMBoUAgUTEITE KATIOLOV EIOIKO TIPLV OUVEXIOETE.

Mev dloTACETE VA ETIKOLWVWVTOETE [UE TOV TOTIUKO
QVTUITPOOWTIO, EAV EXETE OTIOLAOATIOTE EPWTECE OXETIKA UE
Te Xproe Tou pexaviuatog. Eipaote mpodbupol va oag
€EUMEPETNOOUE KAl va 0ag dWOOUE CUUBOUAEG, KABWG
kat BorBela yla Tev AmOTEAECUATIKY KAl ACWAAT| Xpr)o€ ToU
MEXAVAUATOG 0aG.

Oa mpénel va aneubuveoTe OTOV AVTIMTPOCWTIO TNG
Husqgvarna yla Tov TaKTIKO EAEYX0 TOU UNXAVIUATOG Kal Yia
TNV EKTEAEON TWV BACIKWV PUBUICEWY KAL ETILOKEUMV.

'‘OAeg ol MAnpoPopieq Kal OAQ Ta OTOLXEIQ O AUTEG TIG
odnyieg LoXUOUV PLEXPL TNV NUEPOUNVIA EKTUTIWONG TWV
odNyLWV auTwV.

ATOMIKOG TTPOOTATEUTIKOG
eEOMMAIONOG

MPOEIAOINOIHZH! Z¢ omoladAmoTE XpRoN TOU

A HNXAVAHATOG TIPEMEI VA XPNOIMOTIOIEITE
EYKEKPIMEVO ATOMIKO TTPOOTATEUTIKO
€EOMAIONO6. O aTOMIKOG TPOCTATEUTIKOG
€EOMAIONOG Sev eE0UBETEPWVEI TOV KivEuvo
TPAUUATIONOU, TTapa MEIDVEI TA
amoTeEAEoPATA EVOG TPAUHNATOG OE TIEPITITWON
aTuxnMaTog. ZnTROTE amé TOV EUTMOPO vVa oag
BonOnoel 0TnNV EKAOYR TIPOCTATEUTIKOU
€EOTTAIONOU.

MPOEIAOIMNOIHZH! Z¢ kapia mepinTwon dev

A TPEMEI VA TPOTIOTMOINOETE TOV APXIKO
OXESIA0HO TOU UNXAVAHATOG, XWPig EYKPIoN
amé Tov KatackeuaoTh. Mavra va
XPNOCIMOMOIEITE YVACIA avTAAAAKTIKA. Ol
HETATPOMEG f/Kal Ta e§APTANATA TTOU dEV
PEPOUV Kapia eEouai1080TNON pUmmopei va
mpokKaAéoouv coBapd TpaupaTiopo i Bavaro
GTO XPROTN N TpiTa MPOOWTIA.

e [lpooTaTeUTIKO KPAVOQ
* [lpootaocia akong

¢ [lpooTATEUTIKA YUQALA 1 OIKTUWTN HAoKQ

e [epd yavtia pe KaAo Kpatnua.

J

*  Epappootr, avBeKTIKA KAl AVETN EMEVOUOT) TIOU
ETUTPEMEL TIAT)PN EAeUBEPIA KIVIIOEWV.

]

*  AVTIOAIOBETIKEG PMOTEG e XaAUBSIva Yidia.

*  Exete mavrtote padi 0ag KIBWTIO MPOTWV Bondelwy.

.lﬁ.
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OAHIIEZ AZOAAEIAZ

MpooTaTeuTIKOG EEOTTAIONOG TOU
pnxaviparog

2TO HEPOG aUTO TtapouctadovTal Ta eEAPTHUATA AOPAAELQG
TOU UNXAVAUATOG, N artoOTOAT TOUG KOBWG Kal O TPOTIOG
€AEYXOU KAl OUVTNPNONG Yla TNV acPpaAr) Aettoupyia Toug.
BA. ke®. Ti eival 11; yia va Bpeite mou eival Tonobetnuéva
autda Ta eEaPTNHATA OTO HNXAvnua.

MPOEIAOMOIHZH! MoT¢ pnv XpnoiyormolcitTe

A €va unxavnua pe eEAaTTWHATIKO EEOTTIAIONO
aopaieiag. O eEomAICHOG acPpAaAeiag Tou
HNXAVAHATOG PEMEl va EAEYXETAI KAl Va
GUVTNPEITAl OTIWG TIEPIYPAPETAI OE AUTO TO
Ke@aAaio. Eav To pnxavnua ocag dev mAnpei
TOUG amMaITOUPEVOUG EAEYXOUG, ameuBuvBeiTe
OTOV QVTITIPOOWTIO TOU G€PBIQ Yia
emdi6pOwon.

>HMANTIKO! OmoladnmoTe ouvTrpnon Kal ETOKEUN TOU
pnxavhuatoq anattel e8Ik ekmaideuon. Auto Lloxuel
€lOLKA yla ToV TIPOOTATEUTIKO £EOTIALOUO TOU
pnxavnuatog. Eav 1o unxavnua dev eival eviagel
OUMPWVA LE KATIOLOV artd TOUG TIAPAKATW EAEYXOUG, TOTE
TIPEMEL va areubuvBeite 0TOV AVTUTPOOWTIO YA TO CEPRLG.
H ayopd karolou and ta npotdévta pag eyyuatat otl
UTIApXEL SLABECLUO EPTIELPO TIPOOWTIKO YA TIG
eMdLoPBWOELG Kal TO 0€PBLG. AV TO KATACTNUA artd OTou
ayopdoaTe TO UNXAavnua oag dev eival avTirmpoowrog Tou
o¢pBLlg, {ntnoTe va oag dwoouv Tnv dleubuvon Tou
TTANOLECTEPOU AVTITPOOWTIOU Yia TO GEPRLG.

Kouumi évap&ng

[Mpérel va nmaTtate Kal va KpataTe TaTnNUEVO TO KOUMTTL
evapéng, yla va eival duvatn n Evapén tng rnepLoTpoPng Ing
Adpag. Auth n evépyela eival arapaitntn ya tnv mpoAnyn
NG akouolag €vap&ng MepLOTPOPNG TNG AAuAG.

f\ \ \ £ / / )

3 @@

__ @ _

V SN

‘EAeyX0Q TOU KOUHTTIOU £vap&ng
*  STPEYTE TO KOUWTTI YA TNV TEPLOTPOPT TNG AAPag Xwpiq

Va TIATATE KAl VA KPATATE TATNUEVO TO KOUUTTL EVAPENG.

H rieplotpo®n NG Aauag dev TIPETIEL va EEKIVAOEL.

» QBOnoTe Kal KpATACTE TIATNHEVO TO KOUUTTL €vapgng Kal
OTPEWTE TO KOUWTTI Yla TNV TEPLOTPOPY TNG AQUAG.

Twpa Ba Eekivnoel ) TePLOTPOPT TNG AAUAG.
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MARKTPO S1AKOITAG EKTAKTNG AVAYKNG Kal
KOUMTTi 81aKOTTAG

H povada 1oxuog dlabETel éva MARKTPO JLAKOTING EKTAKTNG
AVAYKNG KAl €va TNAEXELPLOTAPLO HE EVA KOUWTTL OLOKOTIAG.
AuUTA XpnoluorolouvTal Yia TnV Taxeia anevepyoroinon g
povadag 1oxUog.

‘EAeyX0Qg TOU MARKTPOU SIAKOTIAG EKTAKTNG
avAaykKng Kal TOU KOUHTTIOU OIaKOTTRG

*  ZEKIVAOTE TNV TEEPLOTPOPT TNG AQUAG.

e [latroTe TO MARKTPO SLAKOTIG AUTOUATNG AVAYKNG OTN
HovAada LoXUOoG Kal EAEYETE OTL N TIEPLOTPOPT) TNG AAUAG
owakorttetal. EAEYETe TO KOoupri SLaKOTAG OTO
TNAEXELPLOTAPLO LE TOV (DLO TPOTIO.

Kuplog d1akémTng

O KUpLoG SLaKOTITNG XENOLUOTIoLE(TAL YIa TNV evepyOoToinon
KAl TNV arevepyortoinon g mapoxng NAEKTPLKOU peUNATOG
0Tn povada L.oxuog. O KUpLlog SLaKOTITNG TIPETIEL VA
BpiokeTal otn B€on "0", 6tav eival cuvdoedeUEVO TO
eLloePXOUEVO KAAWDLO .

‘EAcyX0G TOU KUpPIOU SI1aKOTITN 1I0XU0G
*  ©@¢oTe TOV KUPLO dlakortn otn Bgon "0".
e AOKIUACTE VA EKKLVIOETE TO OLOKOTIPIOVO.

To dlokoTipiovo dev TIPETIEL VA EKKLVELTAL.



OAHIIEZ AZOAAEIAZ

MevikEéQ odnyieg aopaAeiag

MPOEIAOIMNOIHZH! Mnv xpnoipomolgite To
A HnXavnua xwpig mp@Ta va diaBaceTe Kai va

KOTAVONOETE TA TTEPIEXOMEVA TOU TTAPOVTOG
€YXEIPIGiou AgiToupyiag.

Mavra umapyel Kivouvog nAekTpomAngiag ota
NAEKTPIKA pnxaviuaTta. Na amo@eUyeTe
avTi§oeg KaIPIKEG GUVONKEG Kal CWHATIKA
eMagn HE KAAOUG aywyouq Kal HETAAAIKG
avTikeipyeva. Na akoAoubeite mavra Tig
odnyieq Tou eyxeIpIdiou XpRong, £€TCI WOTE va
amopUYETE TOUG TPAUHATICHOUG.

[MoT€ unv xpnotJoroleite To unxavnua étav siote
KOUPAOUEVOG, EXETE TILEL AAKOOA 1) TTNPATE PAPUAKA TIOU
ermpedadouv TNV 0pact) 0ag, TNV Kpion 0ag 1 Tov EAeYX0
TOU OWMATOG OAg.

XPEOLUOTIOLEITE ATOUIKO TIPOOTATEUTIKO €EOTTIALOUO. BA.
TIG 00¢gYyieq 0TO KEPAAALO "ATOUIKOG TIPOCTATEUTIKOG
eEomAlonog”.

[0TE YNV HETAPEPETE TO UNXAVNUA KPATOVTAG TO ard
TO KAAWJLO KAl TIOTE PNV ArnocuvaEETE TO PIG arnod TNV
mnpifa TpaBwvtag To KAAwdLO.

Na kpatdte Ta KaA®dla Yakpld arod vepod, AadL kal
ALXUNPEES Ywvieg. Befaiwbeite 6TL TO KOAWDLO dev £XEL
TILAOTEL 0€ MOPTEG, PPAKTEG N TTIAPOUOLA onueia.
Yndpxel Kivouvog Tpopodoaoiag peUunaTog OTo
QVTIKEIEVO.

BeBalwbeite 0TI T KOAWDOLA £ival ABIKTA KAl 0€ KAAR
katdotaon. [oT€ unv XPNOLUOTIoLEITE TO PNXAvnua av
KAMOLo0 KAAWJLO €ival KATAOTPAPPEVO KAl AvaBEoTe
AUEOA TNV ETILOKEUT| TOU O€ €E0UCLOO0TNIEVO CUVEPYEID
O€PPIG.

Mn xpnotdoroleite kKaA®dLa EMEKTAONG TIOU eival
TUALYMEVQ, £TOL WOTE VA ATIOPUYETE TNV UTEPBEPUAVOT)
ToUu.

To unxavnua mpénel va cuvdéeTal oe mpifa ue yeiwon.

2UVOEETE MAVTA TO UNXAVNUA HECW eVOG anoleUKTN
OQAALATOG TIPOG YN UE TIPOCWTILKY) TipooTacia, dnAadr
evOg anoleUKTn 0PAAUATOG TIPOG YN TIOU EKONAWVEL
opaAua 1pog yn ota 30 mA.

EAEYETE OTL N NAEKTPIKA TAON eival idla pe auTr| mou
avaypdageTal otn mvakida rmou Bpioketal mavw oTo
Mnxavnua.

Alatnpenote 0Aa ta e€aptnuata og eUpUBUN KATAOTAON
Kal PoVvTioTe va eival KaAd oplyuéva OAa Ta aykupla.

[10T€ YNV XPNOLUOTIOLEITE EAQTTWHUATIKO HNXAvVNUQ.
AKOAOUBNOTE TIG 0ONYiEG OUVTAPNONG, EAEYXOU Kal
0€pBig autou Tou BiBAiou. Oploueveq epyaoieq
ouvTRENONG Kal o€pBIg pETeL va yivovTtal aro
€L0IKEUEVO TIPOOWTIKO. BA. TIG 0dnyieg 01O KEPAAQLO
Juvtnpenon.

Mnv Tporionoleite Tov eEOMAIOUO aopaAeiag. EAEyxeTe
TOKTIKA €AV AEITOUPYOUV OTIWG TIPEMEL. TO unxavnua
Oev MPEMeL va AelToupyel HE EAATTWUATIKO 1)
QAMTOCUVAPUOAOYNUEVO EOTIAIOUO AoPaAAEiag.

Mnv eTutpEneTe o€ kavevav AAAOV va XPNOLUOTIOOEL TO
pnxavnua av dev £xete BeBawwbel 611 yvwpilel TO
TIEPLEXOUEVO TWV 0dNYLWLV XPT|ONG.

Mrtopei va 0ag anooracouv Tnv TIPOCoXT AvepwrioL i
CWa kAL va XAOETE €TOL TOV EAEYXO TOU UNXAVHATOG. 'L
autd va {oTe TTAVTOTE CUYKEVTPWUEVOL KOL
ETUKEVTPWUEVOL OTO AVTIKEIEVO OQG.

Na €xete unoyn oag OTL TA poUxa, HAKELA JOAALA Kal
KOOUNUATA UIOPEL VA UMAEXTOUV OTA KVNTA UEPT).

[Mpooexete katd v avuPwor. Xelpieote Bapla
eEaptAaTa, Ta Oroia KPUROUV KIvOUVOUG HAYKOUATOG 1)
AAAWV TPAUPATIONWV.

MeTagpopda ka1 armodnkeuon

.

[poToU peTaKIVACETE TOV EEOTIALOUO TIAVTA VA BETETE TN
HovAda LoXU0G eKTOG AELlTOUPYIOG KAl VO ArOCUVOEETE
TO NAEKTPLKO KAAWDLO.

Na arnobnkeveTe ToV €EOTIALIOUO OE KAELOWHEVO XWPEO,
WOTE va Unv eivat mpooBactpog oe maldld kat un
eEoucolodotnuéva atoua.

AmoBnkeUeTE TO UNXAVNUA Kat Tov eEOTALONO TOU O€ €va
OTEYVO UEPOG, AVOEKTIKO OTO YUXOG. Av UTIAPXEL
Kivduvog TayeTtou, TO unXAavnua mpéEmeL va
arootpayyietal and 1o vepod YUENG Tou evdEXETAL Va
QTIOMEVEL.

Xpnotuoroleite Ta mapexopeva KIBWOTLA YA TNV
aroBrikeuon Tou eEOTIALOMOU.

Mnv ekBeteTe TO unxavnua oe BepoKpacieq oy
Eemepvouv Toug 45°C | o Aueco NALOKO PwG.
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OAHIIEZ AZOAAEIAZ

MevikEQ odnyieg epyaciag

MPOEIAOMNOIHZH! AuTth n evéTnTa

A mepIypAagel TI§ BacikEg KaTeubUvoeIg
ac@aAeiag yia Tn XpRon Tou JNXaviuarog.
AuTEQ o1l MAnpoPopieg v UTTOKABICTOUV O€
KApia TepimTwon TIG EMAYYEAUATIKEG
IKavoTNTEG Kal TV epmelpia. Av BpeBeiTe oe
oUVONKeg Mo dev a100AveoTE ACPAANG,
S1akoWTE TN AsiToupyia Kal avadnTRAoTe Th

TOV avTIMPOOWTIO, TOV UTIEUBUVO 0£pB6Ig R

d¢ev cioTe B£Bailol!

GUpBouAn Karmolou €181KoU. EmKoivwvAoTe pe

€vav neneipaygévo XpRotn. Mnv emixeIpRoeTe
va EKTEAECETE KATTOIA Epyacia yia TV omoia

e 'OAoL OL XEIPLOTEG TIPETIEL VA EKTIALOEUTOUV OTnN XPrioMn

TOU pnxavhuatog. O kK&Ttoxog eival ureubuvog yla TNV

eKMaideuon TwV XELPLOTWV.

*  Bepawwbeite 0TL OAOL 0L CUVOECUOL, OL CUVOEDEILG Kal TA

kaAwdla eival evtagel Kat kaBapa.

*  Bepawwbeite 0TI OAa TA KOA®SLA KAL N TPOPODOCia vepPoU

elval cwoTtd ouvdedeéva OTO UNXAavnua rpoTtou
EeKvnoeTe.

e [loTé€ unv anocuvdEoeTe TO KAAWOLO PEUNATOG XWPIG

TIPWTA VA ATEVEPYOTIOINOETE TN PovAada LloXUog Kal va

TIEPLUEVETE TOV KIVNTAPA va OTANATHOEL TTAHPWG.

*  AvTpoKUYEL WOTOOO |IA KATAOTAON EKTAKTNG AVAYKNG,
TIATOTE TO KOKKLVO KOUMTT SLAKOTIAG €KTAKTNG AVAYKNG

0Tn povada L.oxUog 1] TO KOUUTTL SLaKOTAG OTO
TNAEXELPLOTAPLO.

e [ladvta va eAEYXETE KAL VA ONUELOVETE TA ONUEia TTou

TIEPVOUV OL OWANVEG agpiou. H KO KOVTA 0 OWANVEQ

agpiou evexel mavta Kivduvoug. BeBawwbeite OTL dev
OnUIoUpYyoUVTaAl OTILVEAPEG KATA TO KOYLUO, KABWG
UTiapxel kivouvog €ékpnéng. lMapaueivete
OUYKEVTPWUEVOL OTNV epyacia cag. H anpooetia

uropei va 0dnynoel oe coRapd TPAUUATIONO 1) AKOUA Kal

Bavaro.

*  EAEyxeTe OTL deV UTIAPXOUV OWANVIOOELG 1] NAEKTPLIKA

KaAwOLa 0TO XWPO OTIoU Ba Yyivel n KomA.

o EAeyEte OTL TA NAEKTPLIKA KAAWOLA EVTOG TNG TIEPLOXNG

gpyaciag dev €xouv peupa.

* Mnv agnvete MOTE TO UNXAvAUA Xwpig emiBAeyn 6Tav 0

KlvNThpag AelToupyel.

e KoBete navta pe TPOTO TIOU VA ETITPETIEL TNV EUKOAN
mpooBacn otn SLAKOTI EKTAKTING AVAYKNG.

*  Bepawwbeite 0TI undpxel MAvTa KAMOLOG KOvTa 6tav
XPNOLUOTIOLEITE TA UNXAVTLATA, TIPOKELLEVOU VA
{ntnoete Bonbela Oe TEPIMTWOoN ATUXAUATOG.

*  Ano@uUyeTe TN XPNON O€ AVTIEOEQ KALPIKEG OUVONKEG. Na
TIAPAdELY A TIUKVA OUIXAN, BPOXH, LOXUPO AQVENO, LOXUPO
PUX0G, KATL. H epyaocia pe KaKEG KalpIKEG CUVONKEG eival

KOUPAOTIKA KAl Uropel va 0ONYROEL O€ ETIKIVOUVEQ
KATAOTACELG, TIX. OALOBNPEQ ETILPAVELEG.

*  BeBawBeite OTL N MEPLOXT) EPYAOIAG EivaL IKAVOTIOINTIKA

PWTIOPEVN WOTE va dnUIoUPYEiTAl ACPAANG TOTIOG
egpyaoiag.
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®povTioTe Va £XETE AOPAAN KAl 0TABEPT| OTAON
egpyaoiag

[Mpooexete katd v avuPwor. Xelpieote Bapla
eEaptAaTta, Ta oroia KPURoUV KIvOUVOUG HAYKOUATOG 1)
AAAWV TPAUPATIONWV.

Mnyv ekBeteTe TO UnXAvnua og BepuoKpaoieq TIoU
Eemepvouv Toug 45°C 1) o€ AUETO NALAKO PWG.

Mnv xpnGLUOTIOLEITE TO UNXAvVNUa Og UYypo TIEPLBAAAOV T
oe TepLBAANOV e uypacia, Kovta og vepod, e Bpoxn 1
O€ XLOVL.

Mnv nAéveTe TO unxavnua e vepo, kabwg 1o vepod
urtopel va elo€ABel 0TO NAEKTPIKO oUOTNUA 1) OTOV
KLVNTHpA KAl va TIPOKAAECEL NULA OTO UNXAvnua n
BPaxXUKUKAwWLQ.



NMAPOYZIAZH

PP 480 HF

EAmiCoupe va peivete Ikavoronpévol arnod 1o unxavnua oag
kat 611 Ba yivel o BonbB6g cag mou 6a cag cuvodelel yia
MEYAAO XPOVIKO dlAOTNUA. OewprOTe AUTO TO £YXELPIOLO
odnylwv oav &va ToAUTIHOo Bonénua. Tnpwvtag oa
AvVaQEPOVTAL OE QUTO (XPrON, EMLOKEUT), CUVTNPENOT, KATL.)
Wropeite alobnTtd va eruunkuveTe tn (Wi ToU KaBwg kaL Tnv
METANWANTIKA Tou a&ia. Av TIOUANOETE TO UNXAvNua oag,
PPOVTIOTE VA OWOETE OTOV VEO KATOXO KAl TO £YXELPIOLO
ooNYLLV.

E ayopd evog amo Ta mpolovia pag oag rnapexeL mava
npooBace oe enayyeAUATIKA Bonbela pe emdlopbwoelg Kal
oépBig. Eav € avtinmpoowrneia ou ayopdoate To pexaveua
Oev €xel eE0UCIOdOTENEVO ouvepPYEiD, TOTE PWTNOTE TOUG
Yla TO TIAECLECTEPO OuvePYEio eEUTIEPETEDEG.

E Husqvarna Construction Products emdlwkel Tev dlapk)
BeATiwOE TEQ KATAOKEUNG TWV TIPOLOVTWY TeQ. ' auTod €
Husqgvarna dlatepel To dikaiwua va mpayuatomnoLoet
AAAQYEG OTE KATAOKEUT) XWPIG TIPpOEYOUEVE TIpoELdoTIoiEcE
Kal Xwpig nmepattépw OeoUeUOELG.

Mlevika

* E povada PP 480 HF eival pia povada 1oxuog edika
OXEOLAOWEVE YIA XPNOE UE TO EAEKTPLKO SLOKOTIPIOVO
Toixou WS 482 HF.

* Exel oupnayn oxedlaopo kat ¢uyicel povo 23 kg (51 Ib).
*  Xpnowuoromote 32 A yia ouotnua 400 V yia mAnen woxu.

* Hpovada .oxuog eival ouvoedepévn OTO TIPLOVL UE HOVO
pia ypapun Tpogpodooiag peUPaToqg Kal Eva OwAnva
vepou YUENG.

* AlaBetel loxu €€600u 230 V Kat akpodEKTN yla TO
kaAwdlo Tou dtauAou Can.

e Eival eEonAlopévo pe pa nAeKTpLKr BaABida vepou, n
oroia eAEyxeTal arod TO TNAEXELPLOTNPLO.

*  AmO TO TEAEXELPLOTNPLO, O XELPLOTNG AauBavel

MAepOYOpPIEQ YIa TV LOXU £EODOU, UMOPEL VA UTTOAOYIOEL
TOV XPOVO Kal AAAa oTolxeia Teq dladlkaoiag Kormg.

To PP 480 HF d1a0£T€1 TOV mapakatw E0MMAIGHO:
* 1 povada LoXUuog UMoAoYLoTN

* 1 TnAexelplotnplo

e 1 KOA®WSLO PEUPATOG UTIOAOYLOTH

* 1 kaAwdlo diavAou Can

1 AdoTtixo vepou

e [lAaiola petapopdg yia acpaAr) petagpopa.

*  DVD - Odnyieq xpnong mpotovtog
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2YNAPMOAOIHZH

2uvapgoAdynon/TomoBETnon
€EOTTAIOHOU

‘Otav 10 unxavnua £xel uetagpepbei o pia kKatdAAnAn 6€on,
TOTE TIPETIEL VA OUVOEDEL:

* ©¢oTe TOV KUPLO BLaKOTTTN 0T B€on "0".

*  2UvdEOTE TO KAAWDLO el0EPYOPEVNG TPoPodooiag (380-
480V, 32 A Eupwnaikd Buopa). Ot povadeg 1oxuog mou
eival epodlaopéveq pe povopactkn Tpica (230 V) Ba
TIPETEL VA €XOUV ETTIONG €va OUSETEPO KAAWODLO, Yla va
Aettoupyei n mipica. H rnyn toxuog Aettoupyei akdua Kat
av dev Urdpxel OUDETEPO KAAWSLO.

Na va eiote og B€on va xpnoluoroLeite TANpN oYU
€E000U, N Hovada LoXUoG TIPETEL Va eival ouvdedeEVN
oe Ja acpaiela 32 A. Me a acpaAela 16 A1 25 An
LOXUG €€600U eival XaunAoTepn, yla va aropeuxdel
ureppOPTLON TNG A0PAAELaG. AUTO EMIAEYETAL KATA TNV
gvepyoroinon g povadag L.oxuog.

L2

L1

*  2UVOEOTE TOV EAAOTIKO OWAT)VA VEPOU OTOV CUVOECHO
eloepxopevou vepou.

H povdada 1oxuog dlaBETel pia nAEKTPIKN BaABida vepou,
Tou eival KAELOTN OTaV eival EvEPYOTIOINUEVO TO
ouoTtnua Tpopodoaciag. ‘Otav To cUoTNUa TPoPodoaciag
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dev pEpeL popTio, n BaABida eival avolxTr) yla va eivat
duvaTn N arnooTPAyYLon vepou YUENG, av UTIapxEL
Kivduvog rayetou.

2UvOEOTE TO TTAPEXOUEVO KAAWDLO PEUNATOG KAl TOV
€AAOTIKO OWANIVa vepoU arnd n povada L.oxUog otn
pHovada SLoKoTipiovou.

2UVOEOTE TO TNAEXELPLOTHPLO, XPNOLUOTIOLWVTAG TO
mapeXopeVo KaAwdlo dltavuAou Can. 2ZPi&te TIq Bideg ToU
OUVOEOOU KOAWDIOU PE TO XEPL.




PYOMIZEIZ KAI MPOZAPMOIEz

Mevou évaping

To pevou evap&ng epgavidetal Kabe Gopd Tou
evepyoroleital n UOPAUALKY povada.

*  Ho086vn Tou TnAexelploTnpiou ep@avicel TNV EvOoelen
"EMIAOIH ASOAAEIAZ". H teAeutaia Aettoupyia mou
Xpnotuoroenke sival mpoetuAeypuévn. ETuAEETe
OLAPOPETIKNA TAXUTNTA XPNOLUOTIOWVTAG TA MANKTPA e
Ta BEAn. Matnote 1o Koupri OK, yla va emPBepaiwoete
™V erAoyn.

Me a acpaAeia 25 A uropeite va XpnoLUoTIomoeTe
mep. 10 70% NG nMAnpoug anoddoong. Me 16 A urnopeite
va xpnoluornotoete iep. To 50 % NG MARPOUG
anédoong. H Aettoupyia mpoKelTal va AroKTACEL OCO TILO
uynAr anédoon eival duvatn Xwpig va ureppopTioTei n
aopaAELa.

* Ho086vn Tou TnAexelplotnpiou ep@avicel TNV EvOoelen
"EMIAOIH TAXYTHTAZ". H teAeutaia Aettoupyia riou
Xpnotdoroenke eival mpoetuAeypuévn. ETuAEETe
OLAPOPETIKA TAXUTNTA XPNOLLOTIOWVTAG TA MANKTPA e
Ta BEAn. Matnote 1o Koupri OK, yla va emPBepaiwoete
™V erAoyn.

2TV TtaxutnTa 1, To eUpog TaxutTwy eival 600-900 rpm
Kal oTnV TaxutnTa 2, To eUpog TaxuTnTwy gival 800-
1200 rpm. BeBawwBeite OTL TO uNXAVIKO KIBOTLO
TAXUTATWV OTO TIPLOVL QVTIOTOLXEL UE TNV NAEKTPOVIKA
PUBULOUEVN TaXUTNTA OTO TNAEXELPLOTAPLO.

*  E 0Bo6ve mpoBaAiiel Thpa tev evdelEe "HUSQVARNA PP-
480 HF MATEZTE ENAPZE".

Mevou AsiToupyiav

[la 600 dlaoTepa € povada Lloxuog €xel TAoe, AAAG € Aaua
dev TeploTpePeTal, TOTE € 000vE MPOBAAAEL TeV €vielEe
"Husqgvarna PP-480 HF MATEZTE ENAP=E".

[pwv aro tnv ekkivnon, OAQ Ta oTolXeia EAEYXOU TIPETIEL VA
Bpiokovtal oTn pundevikn BEOT. Av deV EXETE EKTEAEOEL
QUTAV TNV eVEPYELQ, TOTE €va Prjvupa otnv o8évn Ba oag
{nTROEL va TO KAVETE, OTAV TIATNOETE TO KOUWTT EVvapgng.
"ANENEPIOIMNOIHZH TPO®OAOZIAZ MHKOYZ" 1)
"ANENEPIOlMNOIHZH TPO®OAOZIAX BAGOYZ" R
"ANENEPIOIMOIHEH AAMAZ”.

‘Otav Eekvael n TePLOTPOPN TNG AEMidag, epPavifeTal otTnv
08ovn 1o prvupa "X RPM, Y%, Z A", 6rou 10 X dnAWVEL TIG
OTPOPEG ava AETTO (0.a.A) TOU KvnNTAPA, T0 Y dNAWVEL TO
TIOOO0OTO TNG Arodoong eri TNG HEYLOTNG andédoong, Kat To
Z dnAwveL TNV ETIAEYUEVT AOPAAELQ.

MeTtakivvTag Ta MANKTPA BEAOUG, UMopEeiTe va petapeite
OTIQ TIAPAKATW PUBUICELG:

* Nepd Yugng

* ErAoyn YAwooag

*  AvayvwploTIKO povadag L.oxuog
* Qpa

*  2UVOAIKOG XPOVOG UNXAVAUATOG
e AlguBuvon mePLOTPOPNG

* Kartaotaoe pnatapiag

Nepo Yugng

ETuA€éETe T Aettoupyia AUTO 11 ON. Av €xel etiiAeyel To
AUTO, evepyoroleital n YUEN Ue vepsd, OTAV EKKLVEITAL N
TePLOTPOPN NG Aettidag. Av ertAeyel To ON, n BaABida
vepou eival mavta avolxtr. To vepod uropei va
arievepyortonbel xelpokivnta e tnv tara vepou. H
TIPOETIAEYEVT AELlTOUPYIa KATA TNV eKKivnon eivaitn AUTO.
H eruAeyuévn Aettoupyia mpoBAaAAetal otnv o08ovn.
AANGETE TN Aettoupyia, matwvtag To kKouuri OK.

EmAoyn YAwooag

XPNOLUOTIOIVTAG TO ETIUEPOUG UEVOU, UTTOPEITE va opioeTe
N YAWOOQ ToU BEAETE VA XPNOLUOTOINCETE OTNV 080Vn.

MeTakivnBeite XpnOoLOMOoLWVTAG TA MARKTPA BEAOUG, HEXPL
va eugpavioTel n anattovpevn YAwooa. EmpBepaliwote Ye 10
'OK”.

AvayvwpioTIK6 povadag 10X00g

H 0B806vn 1ipoBAAAEL TOV ApBUO avayvwpLoTIKOU YA TN
povada .oxuog.

Qpa

H Aettoupyia xpnolgoroleital yia tn HETPNON NG XPOVIKNG
OlapKelag plag epyaciag. O xpovog unoAoyietal and v
evapén Aettoupyiag Tou dlokormpiovou.

EmuAéETE:

¢ ON, ywa gvepyorioinon.

* OFF, ywa artevepyoroinon.

«  EMANA®OPA XPONOQY, yia enavagpopa.

[MepinynBeite pe Ta MARKTPA BEAOUG Kal eTIRERAIWOTE UE TO
kouurtt "OK".

2UVOAIKOG XpOVvog unXaviuaTog

Edw eppaviCetal o ouvoAlkog Xpovog Aettoupyiag Teg
Hovadag 1oxuog. O xpovog poBAAAETAL O WPEG KAl AETTTA
(wWW:AN).

AiguBuvon epICTPOPAG

Edw propeite va opicete Tn dleUBUVON TIEPLOTPOPNHG TNG
AGpag. ETUAEETE TNV TUTIKY TIEEPLOTPOYPNA N TIPOG TA TIOW,
naTwvTag To kouuri "OK".

Kardaotaoe ynmarapiag

Edw propeite va deite Tnv KaTdoTaON TNG Priatapiag Tou
TNAEXELPLOTNPIOU YA Un)avnuata pe padloeTikoVwvia.

*  "NO BATT. CONNECT" - To unxavnua dev dlabetel
padloeTikovVwvia.

*  "CHARGING BATTERY” - To kaA®wdio CAN eival
ouvoedENEVO Kal 1) urtatapia gpopTtideTal.

* "0% BATTERY 100%” - H ypauun epgavicel v
katdotaon tng pratapiag.

« "BATTERY FULL" - H pratapia ivat mARpwg
(POPTIOUEVT.
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Mpiv TRV €KKivhon

=)

Mplv ané tnv ekkivnon Tou dlokompiovou, EAEYETE OTL:
*  To eloepXOUEVO NAEKTPLIKO KAAWOLO £xEL oUVOEDEL O€ Ula
acpaAela e Touhayxlotov 16 A.

*  To kaAwdlo peupatog ival cuvdedepEVo OTNn pHovada
Olokortipiovou.

¢ 'OAa ta oTolxeia eAEyXOU OTO TNAEXELPLOTNPLO €XOUV
oploTel 0N UNOEVLIKY BEon. Av deV EXETE EKTEAEOEL
QUTAV TNV EVEPYELQ, TOTE £va Unvupa otnyv 086vn 6a oag

{nTROEL VA TO KAVETE, OTAV TIATACETE TO KOUUTT EVAPENG.

o [epuppda&te TNV MEPLOXT TIPOG KOTN Yla VA Unv
TPAUMATIOTOUV Tpita dtoua A va napevoxAnbei o
XEPLOTAG.

2HMANTIKO! Mia ugnAdTepn TaXUTNTA A0 TN
OUVIOTWUEVN TaXUTNTa Priopei va odnynoet oe
TPAUMATIOMOUG Kal o BAGRN Tou eEOTALOUOU.

EkkKivnon

o EA&YETE OTL TO KOUWTIL EKTAKTNG AVAYKNG OTnN povada
LOXUO0G Kal TO KOUWTT SLOKOTING OTO TNAEXELPLOTNPLO deV
€Xouv matnBei, oTPEPOVTAG Ta de&LOOTPOPA.

* ©@¢0TE TOV KUPLO BLaKOTTTN OTn B€on "1".
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H povada loxuog evepyoroLeiTal kat auto UTTOSELKVUETAL
arnd tnv evOEIKTIKA Auxvia rou avapel.

H BaABida vepou otn povada LoXUog ival Twpa KAELOTH.
Auth n BaABida avoiyel Eavd, oTav ekkvnBei n
TIEPLOTPOPN TNG AAUAG.

H 086vn Tou TnAexelplotnpiou ep@avicel TNV EVOeLEn
"EMIAOITH AZOAAEIAZ". H teAeutaia Aettoupyia mou
Xpnotdoroenke eival mpoetuAeypuévn. ETuAEETe
OlLAPOPETIKA TAXUTNTA XPNOLUOTIOWVTAG TA TANKTPA e
Ta BEAN. Matnote 1o Kouprti OK, yia va emPBepaiwoete
™V erAoyn.

Me ua acpaAeia 25 A umopeite va XpnoLUOTIO|0ETE
mep. 10 70% tNng nAnpoug anddoong. Me 16 A uropeite
va xpnolporiomnoete tiep. To 50 % tng MARpoug
arnodoong. H Aettoupyia nmpdkeltal va artoKTACEL 00O TILO
uynAr anédoon eival duvatn Xwpig va ureppopTIoTei n
acpdaAela.

H 1oxug €€6d0u Yla TNV eMAEYUEVT AOPAAELa
eupaviceTal oe TOCOOTO OTNV 0806V

H 0B86vn Tou TnAexelplotnpiou epdavifel Tnv EVOeELEn
"EMIAOIMH TAXYTHTAZX". H teAeutaia Aettoupyia rou
XPnoluoromenke ival mpoermAeyuévn. ETUAEETE
OLAPOPETLIKY TaXUTNTA XPNOLUOTIOIWVTAG TA TAAKTPA e
Ta BEAN. Matnote 1o Koupri OK, yia va emPBepaiwoete
™V erAoyn.

BeBawwbeite OTL TO PNXAVIKO KIBWOTIO TAXUTATWY OTO
TIPLOVL AVTIOTOLXEL E TNV NAEKTPOVIKA pUBULIOUEVN
TaXUTNTA OTO TNAEXELPLOTAPLO. 2TNV TaxUtnTa 1, TO
eUpog TaxutnTwy eivat 600-900 rpm kat otnv TaxutnTa
2, TO €Upog TaxuthTwy eival 800-1200 rpm. MNa
TIEPLOCOTEPEG TIANPOPOPIEG OXETIKA E TIG
OUVIOTOMEVEG AETIOEG Kal TAXUTNTEG, AVATPEETE OTO
KEPAAALO "2ZUVIOTOUEVEG TAXUTNTEG AeTtidwV" 0NV
evotnTa "Texvika otowxeia”.

E oBove mipoBaAAel twpa tev evdelEe "HUSQVARNA PP-
480 HF MATEXTE ENAP=E".

2T1e povada dlokorpiovou WS 480 HF, € dievBuvoe
ePLOTPOYNG TeQ Aduag eivatl pubulopeve.

Matnote "BEAOG eMAVW" OTO TIANKTPO HeUBPAVESG TOU
TeAexelplotepiou, yia va emAEEeTe e dlevbuvoe. E
0B6ve mpoBaAAel Tev evoelEe "TIEPIZTPOOE AAMAZ
TYNIKE" 1) "MEPISTPO®E AAMAZ ANTIGETE". lNa va
AAAGEETE TEV TPEXOUOA EMIAOYN, TIATHOTE TO KOUWMTTL
"OK". Autdé mipénel va ekteAeital povo otav dev Kiveital
€ Adua.
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EkKwvrote Tev mieplotpoPr) TG AGuag, MatwvTag Kat
KPATWVTAG TIATEPEVO TO TIPACLVO KOUWTTL EVAPEEG, EVQD
OTPEYETE TO OTOLXEIO EAEYXOU Yla Te dleubuvoe
rneploTpoYng de&looTpoda. Ydpxel KOBUOTEPNON TPLLV
OEUTEPOAETITWY, TIPLV artd TNV Evapgn Ing nepLoTPoPng
g Aenidag. Mrnopeite va MapakoAoubnoeTe TNV
avtioTpo®n PETPNON oTnVv 086vn. H kaBuoTtepnon
UTiapxetl yia tnv Yuén mg povadag L.oxuog, Tiou Urnopel
va BeppavBei étav eival evepyn Kat dev KUKAOPOPEL
vepo YuEng.

< — )

O
\ @ 3

11O ol

Aev unidpxel kKaBuoTEPNON, av N ETIAEYUEVT AetToupyia
Yla TO YUKTIKO Uypo eival ON.

E QU&e pe vepou ekKLvelTal autoOpata, OTAV TO KOUTTE
yla tev neploTpoYn teg Aetidag replotpayei anod te
pedevikn Tou B¢oe. MPOZE=TE! loxuel pévo €av n
Aettoupyia vepou YUENG €xel pubuiotei oe AUTO. E por)
vePOU pubuileTal pe Te oYalpikn BaABida otov
OUVOEONO €LOEPXOUEVOU VEPOU TEG HOVADAG LOXUOG.

Ekkivnote tnVv 1popodocia BaBoug Tng Aduag,
OTPEPOVTAG TO OTOLXEID EAEYXOU TPOPOdOOiag Baboug
oTnv erbuuntnh dlevbuvon.

/\V V/\

EKKlvOTE TNV TpO0POd00ia UnKoug tng Hovadag
OLOKOTIPIOVOU, OTPEPOVTAG TO OTOLXEIO EAEYXOU
TPOPOodOCiag peTaKivnong otnv erbuuntnh B€on.

/\\ \ L //\

— @@

AlaBACTE TIPOOEKTIKA TO EYXELPIOLO TIOU OUVOSEUEL TO
OLOKOTIPIOVO TOLXOU Yla TIEPLOCOTEPEG 0dNYiEG OTNV
TEXVIKI] KOTING.

2Taparnua

=)

Na tev arnevepyoroieoe TeQ TIEPLOTPOYNG TEG AQUAG,
OTPEYTE TO OTOLXEID EAEYXOU TIEPLOTPOWNAG Aduag
aplotepodoTpoPa ote PEDEVIKY) BEOE.

/\v /\

[@®

To vepod YUEng arevepyoroleital autépaTa He
kabuotépnon 3 deutepoAéntwy. NMPOZE=TE! loxuel
MOVO €AV n Aettoupyia vepoU PUENG £xeL pubuloTel oe
AUTO.

Ernioeg, oTpeWTe T OTOLKEIQ EAEYXOU TPpOWOd0Oiag
BdBoug Kal TpoPodoaciag UfKoUG OTIG MEDEVIKEG TOUG
Beoelg.

@€0Te TOV KUPLO SLaKOTTN TNG Movadag LloXUog oTn B€on
"0".

OFF s> ||

MeTa Tnv oAOKARPWON ThG Epyaciag

AmroouvappoAd6ynon Tou eEOTTAICHOU

AMOOUVOEOTE TO KAAWDLO ELOEPYXOMEVOU PEUATOG KaL
TOV EAAOTIKO OWANVA ELCEPXOUEVOU VEPOU

AMooUVOEOTE TO KAAWDLO PEUNATOG KAL TOV EAACTIKO
OwAARva vepou avaueoa otn povada L.oxUog Kat oTn
povada dlokorpiovou.

Av unidpxel kivduvog TayeTou, TO UNXavnua mpenet va
arootpayyietal and 1o vepod YUENG Tou evoEXETAL Va
QTOMEVEL.

KaBapiopoég

<=

=6

e

BeBawwbeite OTL 0L OUVSECOL KAl Ol akideg eival kabapa.
KaBapiote pe €va mavi A pa Bouptoa.

Mnv xpnotuoroleite SAKTUALO UPNAAG Tiieong yla va
kabapioete TN povada L.oxuog.
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2HMANTIKO!'OAa ta €idn TwV EMOKEUWOYV TIPETIEL VA YivVOVTal ATTOKAELOTIKA artd €E0UCLOd0TNUEVOUG TEXVIKOUG. AUTO
MpEMeL va yivetal yla va unv eKTeEBOUV OL XELPLOTEG O€ EYAAOUG KIVOUVOUG.

Meta ano 100 wpeg Aettoupyiag, epgavi¢etal To prvupa "Time for servicing" (Anatteitat o€pPlg). OAOKANENG 0 €EOTIAIOUOG
TPETIEL VA LeTaPePBel o eEouciodoTtnuévn avtimpoowreia g Husgvarna yia o€pflg. To unvupa epgavicetat Eava 100 wpeg

ETELTA ATTIO KABE X1 on.

MnvoOuara cpaAparog

2e nepimTwon eAATTWPATWY, edpavideTal Eva urvupa o@AaAatog otnv 08ovn. AKOAoOUBNOoTE TIG MapeXOUEVEG 0dnyieg 1
ETIUKOLVWVNOTE e €vav €EOUCLOSOTNEVO EUTTOPO.

Kwdikog

OPAANATOG MAvuua opaiparog Aiadikacia BRpara
S . . EAEYETE OTL TO vePO YUENG PEEL TIPOG TO HOTEP
MOTOR OVERHEATED Nepo PUENG EANITEG/AVETIOPKEG YIa TO f ok : ;
FO1 : . OLOKOTIPIOVOU Kal OTL €XEL HEY. BepOKpasoia
(YNMEPGEPMANZE MOTEP) HOTEP SloKoTIpiovou. 250C Kal eAax. 3.5 I/min.
EAEYETE OTL TO VEPO YUENG PEEL TIPOG TN HOVAdA
LOXU0G Kal OTL £XEL PEY. Beppokpaoia 25AC kat
eAay. 3.5 I/min. Av To pivupa epeavioTel kata
A . . TNV €Kkivnon NG MepLoTPOPng TG Aemidag -
FO2 (F;(?'IVI\E/EBSIXI\IAEEHZEQTZEX%OZ) Ngegagﬁn%g)\)\msq/ AVenapkes ot UETOREiTE OTO PEVOU AELTOUPYLAV, OTO OTOLXEIO
H XUOG. "WUKTIKO UYpO” kal eTAEETE "ON”. ApnoTe TO
WUKTIKO UYpd va KUKAOPOPNOEL 0N Hovada
LOXUOG Yl éva AETTO, TIPLV EVEPYOTIOINCETE
Eava tnv neploTpopn TG Aemidag.
EA€yETe TNV TAON KATA TN Asttoupyia. EAEYETE
Mapoxr xaunAng téong otn povada OTL UTIAPXOUV Kal Ol TPELG AoPAAElEG. EAEYETE
FO3 LOW VOLTAGE (XAMEAE TAZE) LloYUO0gG. OTL TA ELOEPXOPEVA KAADDLA £XOUV ETIAPKNA
£ykapola rmeploxn.
EA€yETe TNV TAON KATA TN Acttoupyia. Auto To
FO4 HIGH VOLTAGE (Y®EAE TAZE) YWnAr t@on otn povada .oxuog. urjvupa epgavifetal kuping, étav
XPNOLUOTIOLEITE YEVVATPLA WG TINYR LOXUOG.
EAEYETe OTL TO KAAWOLO PEUPATOG EXEL
. " . TOToBeTNOEl CWOTA KAl OTL dev TTapouUcLael
FO5 OVER CURRENT (YMNEPENTAZE) Yriepévtaon oTo HoTEP OLOKOTIPiOVOU BAABEC. TO UNVULQ UMOPEL VO ELAVIOTE OF
TEPIMTWON XOAAPNAG EMAPNG.
FO6 E\;(OQEGLIA_\IES”'?HITDF;\AI}I/ IAEII_‘LMHO; OR BAGBe otev kdpta aiobetr)pa HALL ya MeTtapépete TOV €EOTAIOUO O€ €va
MOTEP KINHZHS) Tev TpoYodooia UrKoug £EOUCLOOOTNUEVO CUVEPYEIO OEPRLG.
FO7 E\;(OQEGLIA_\IES”'?HBEPHT X‘LEA(F)ILOR BAGBe oTev kapta aobempa HALL ya Metagépete Tov E0MALONS OF éva
MOTEP PYOMISHS BAGOYS) Tpoyodoaia Baboug £€ouoLo00TNUEVO ouvepyeio 0EPPIG.
['la emavagopd, avtioTpePTe TN ActToupyia
TpoPpodoaoiag. Eav To unvupa oparuatoq
eppavioTel Eava, Aimavete Ta ypavadia
TRAVEL MOTOR OVERLOADED . L TpoPpodoaciag, kabapioTe TIq pAyeg Kal pubuioTe
Fo8 (YMEP®OPTQSH MOTEP KINHEHS) | YTEPPORTWON LOTER Kiviong. 10 KIVNTO THALA TOU BLOKOTpiovou. EQv auTo
dev Bondnoel, mapadmoTe ToV eEOTIAIOUO O€ éva
£EOUCLOBOTNUEVO Cuvepyeio O€PPLg TNG
Husqvarna.
['a enavagpopd, avTioTpEYTE TN Aettoupyia
TpOoYodoaoiag. Edv To unvupa opaAuaTog
DEPTH MOTOR OVERLOADED eppavioTel ava, Amdvete ta ypavadla
F09 (YNMEP®OPTQXH MOTEP YrieppopTwon HoTEP puBong Badoug. TPoPodoaciag. Eqv autd dev Bonbnoel,
PYOMIZHZ BAOOYZ) napadwoTte Tov eEOTIALIONO O€ éva
£E0UOLOBOTNUEVO Cuvepyeio O€PRLG TNG
Husqvarna.
] . ApalpeaTe T Aemida amno To0 ONUEIo KOTING Kal
F10 BLADE JAM (EMMAOKH AEMIAAZ) | H Aemida dev TieploTpePeTal. EEKIVIOTE TV MEPIOTPON TG AETISAG.
EAEYETe TNV €l0epXOpEVN n)\&:Kjr%)lKr'] ouvdeon
GROUND FAULT OR NO SAW HEAD | Eopapévn yeiwon g mmyie woxuog/tou | STV MNYN LOXUOG KAl OTL 1 HOvadA Tou
F11 (SOAAMA EIOSHS H EAAEIWH | Slokompiovou ) 36V UGpxeL 0Uvaedepévn g%ggF’g’(‘l’\?gj;‘é‘gs‘\’luggﬁgﬁgg’ﬁlggg‘é o
KE®AAHZ AIZKOMPIONOY) Hovada dLoKompiovou oTnv mnyr) .oxuog. £EOMAOHO OF £va EEOUGLOBOTNUEVO OUVEPYEID
0€pPLIg TG Husqgvarna.
F12 QWB%?MP@S&E ASAW UNIT (MH Eo<pc1)\ué:vn povada dlokorpiovou 2uvdéoTe pa oupBartr povada dlokorpiovou
AISKOMPIONOY) OUVOEDEWEVN LE TNV TINYT) LOXUOG. oTnV mnyn oxuog.
NO CONTACT CHECK CAN-CABLE ] - . .
F13 (KAMIA ENA®E EAEMXOS Kapia enagn avapeod om povada loxuos | ayrikaraotaon Tou kahwdiou SlauAou Can.
KAAQAIOY CAN) KAl OTO TNAEXELPLOTAPLO
EA€yETe 6TL N povada oxuog eival
‘;:\vspyonpm MEVN Kal OTL E’npdmynésvéglmeu’(ﬁ
NO RADIO CONTACT (KAMIA Kauia enagr aocuppatou CUCTANATOG UXVIQ Elval QUVAUHEVT. EQV AUTO OV POTISTIOEL,
F14 EMNA®H AXYPMATOY QAvAapeoa OTO TNAEXELPLOTAPLO KAL TN napadeaTe Tov EE0NAGLG GE £va ouvepyelo
SYSTHMATOS ) HOVASA 100G 0épPLg TG Husqvarna. To unxavnua uropei va
: Xpnotoronei pe 1o KaAwdlo dlauAou Can
avapeoa otnv Tmyn Loxuog Kat To
TNAEXELPLOTAPLO.
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Kabnuepivi ppovTida

TOKTIKOG EAEYXOG:

* AouvnhBioTtol BopuBol.

*  BeBawwbeite 6TL 0L OUVOECUOL KAL OL AKidEG ival KaBapa.
KaBapiote pe éva mavi 1 pa Bouptoa.

* Mnv xpnotluyoroleite SAKTUALO UPNANG mieong yla va
kabapioete TN povada L.oxUog.
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PP 480 HF

Mégy. 1oxug, kW 20 (32 A)

OvopaoTIKO peuua, A 16-32

Taon eloddou, V 380-480 V, 50-60 Hz

Tdaon e€ddou, V 340V, 0-500 Hz

Aeut. €€66ou TdONG, V 24V, 0-1500 Hz

Tpopodooia 3P+PE (4-pin) / 3P+N+PE (5-pin)
1x230V povogaolkn mpica Movo unxavhuata 5 akidwv

FevvATpia paivopévou - Aerrrd, kWA

400V, 16A 12
400V, 25A 20
400V, 32A 24
Bapog, kg/lbs 23/51
Meéyiotn riieon vepou Yugng, bar 7
Por cuotnuatog YuEewg ava Aentd, AiTpa/Aemto 3,5

Méyiotn Bepuokpacia vepou YuEng ota 3,5 I/min, ®C 25

AlaoTtdocig
680 mm 205 mm

422 mm

5
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Aemida

ZUVIOTWMEVN TaXUTNTa Aemidag

va ipokaAéael BAABn oTn Aemida Kal va odnynoel 6€ MPOCWITIKO

f MPOEIAOMOIHZH! H kol € MOAU UPNAEQ OTPOPEG KIVNTAPA UTTOPEI
TPAUUATIONO.

TaxuTtnra, 0.a.A
pavadt 1 600-900
Mpavadi 2 800-1200

‘Otav KoBete e 10 TPLovL oe Taxutnta 800-900 rpm, Prtopeite va eriTUXeTe UWNAOTEPN LOXU KOTING €AV XPNOLUOTIOOETE TNV
Taxumnta 1.

AKOAOUBNOTE TIG CUCTACELG TOU KATAOKEUAOTNA TNG AEMIOAG OXETIKA UE TO UAIKO KAl TNV TaXUTNTA TNG AeTidag, OTav EMALYETE
pa Aemtida. ‘Otav KOBeTe OKANPO OKUpOdEa, aratteital XapnAotepn TaxXUTNTA 1) UL TILO ETLPAVELOKNA TOUH 08 CUYKPLON PE TNV
TOWN 0€ JOAQKO OKUPOJEQ.

600 mm (24”) | 800 mm (32”) | 1000 mm (40”) | 1200 mm (48”) | 1600 mm (63”)

600 o.a.A.
700 o.a.A.
800 o.a.A.
900 o.a.A.
1000 o.a.A.
1100 o.a.A.
1200 c.a.A.

ZKupOdepa

2KAEPO
Métplo
MaAako

HK-BeBaiwon cuppwviag
(loxuet povo otnv Hupmrmmn)

H Husqvarna AB, SE-433 81 Gothenburg, Zouedia, teA: +46-31-949000, riuoTorolel UTO ATIOKAELOTLKY euBUVE OTL € povada
loxuog Husqgvarna PP 480 HF pe ociplakoug apiBpoug 2010 kat ePeEng (To £€T0g avaypayeTal EUKPIVAOG O ATIAO KEIUEVO OTEV
Tvakida Tutou padi pe Tov enakdAoubo apBuo oelpdg) mAepoi Tiq mpodlaypayeg TON OAHIIQN TOY 2YMBOYAIOY:

* [e epepopevia 17 Matou 2006 “oxeTika pe Ta pexaviuata” 2006/42/EK
e TeQ 15eq AekeuBpiou 2004 "OXETIKA e EAEKTPONAYVETIKA cupBatoTteTa” 2004/108/HOK.
* pe gpgpopevia 12 AekepBpiou 2006 "OXETIKA e TOV EAEKTPIKO eEOTIALIOO” 2006/95/EC.

Hepapuoomnkav ta €&€ng potuna: EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000, EN 60204-
1:2006.
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